you are connected on
the current system time is: Sat Dec 27 23:17 2008
message of the day follows

welcome to #suburbansenshi2

Suburban Senshi is a community open to anyone with an interest in anime, sci-fi, chatting, finding good friends, and just simply enjoying the small things in life. For current news, network info, & other various oddities visit our homepage at

=|==== ------------------- NETWORK STAFF -------------------- ====|=

Network Admins..: Dr. Xadium, Shaldra Darkness


spiritflame, SpeedRcrX, Ikari Shinji

Diamond Dice Darkness, Indigo

Furu, Michael D

=|==== --------------------- TERMS OF USE --------------------- ====|=

Suburban Senshi, its staff, partners, and the people hosting it are *NOT* responsible for the content that passes through this server, nor are they responsible for *ANY* damages that might be a result of someone else's actions.Use of the Suburban Senshi IRC Network is a *PRIVILEGE* which may be removed at any time and for any reason by any of the staff of this irc network or the channel owners and Ops. BY POSTING IN THIS CHAT YOU EXPRESSLY CONSENT TO ALLOW YOUR POSTS TO BE USED IN THE SUBURBAN SENSHI CHAT LOGS AND ARCHIVED PUBLICALLY. Use of any Suburban Senshi chat rooms constitutes acceptance ot these terms.

=|==== ------------------- NETWORK RULES -------------------- ====|=

No flames - Be patient with beginners
No nukes - No abusing the server or its clients
No floods - No ban evading
No racism - No threats of abuse

=|==== ---------------- QUOTE OF THE DAY ---------------- ====|=

<C'est_la_V> Whoa, Haruka-san, how very "rear entry" of you

=|==== ---------------- END MOTD ---------------- ====|=

*** LOG RESET - Please scroll up for the message of the Day
[23:18] <@Xadium> This messags is for Solarchos, and I would appreciate it if anyone with the means to do so in the range of my voice delivers this to him.
[23:18] <@Xadium> Solarchos. Over the past few days, multiple people have come to me with one single message-- namely that you are engaged in the spreading of gossip about Suburban Senshi to just about everyone you can get a hold of, and that they are sick and tired of hearing about your gripes, theories, and frustrations with a community you are no longer a part of.
[23:18] <@Xadium> Apparently you have been engaged in trying to persuade whoever will listen of your various theories and speculations about the box and its users. Rahter than let people decide for themselves what they should think, you're engaging in petty propaganda games... but to what end? I'm not ever going to ask you to come back. Especially not after this. And why would you want to, anyway? What are you trying to achieve, other than alienating the friends you have?
[23:18] <@Xadium> You do realize you're putting them in the middle of something they don't need to be in, right? It's not fair to ask people to revolt or reprimand someone that they have a good relationship with, yes? Be that me OR you.
[23:18] <@Xadium> The people who have come to me are frustrated and angry that they have to hear this from you. They don't care about what you think of Sub. Sen. They have asked me to pass on a message to you as clearly and as plainly as I can: Please get over it and get out of our lives.
[23:19] <@Xadium> You were asked to leave, but you have not left us. Even your new landlord has had the decency to stay out of our way. You are the only provocateur left, Solarchos, and everyone sees it-- and guess what, they don't like this side of you. It's petty, spiteful and childish. You have a new home now. Enjoy it and actually spend your energies having the kind of fun there you weren't getting here. What happens here is no longer any of your concern. You are not the voice of the other chatboxers; if they have a problem wiith the box, they can come to me, or even post publically in the box. they don't need you to speak for them; they don't WANT you to speak for them. I reiterate their message:
[23:19] <@Xadium> Please get over it and get out of our lives.
[23:19] <@Xadium> Thank you.
[23:19] <@Xadium> that is all.
[23:19] * @Xadium goes to post it in rantbox
[23:20] <@Xadium> (( yes you can post matt) ))
[23:21] <Matsumi Kaze> (( thanks... ))
[23:21] <Matsumi Kaze> (( ..mind if I PM one thing about it >> ))
[23:21] <Matsumi Kaze> (( just to get off my chest ))
[23:22] <@Xadium> (( no go right ahead ))
[23:25] <Matsumi Kaze> (( thanks..done ))
[23:28] * @Xadium changes topic to `Hey SOLAR! Message for you`
[23:29] * @Xadium posts it in the pit just in case.
[23:29] <Matsumi Kaze> (( HEH ))
[23:29] <Matsumi Kaze> ./OOC stupid caps
[23:29] <@Xadium> (( XD ))
[23:29] <Matsumi Kaze> (( I'm writing some reviews at the same time ))
[23:29] <@Xadium> :D
[23:29] <Matsumi Kaze> (( found a VERY hard to find Toho film from the 70s ))
[23:29] <@Xadium> :D
[23:30] <Matsumi Kaze> (( I have a Toho Eiga obesses :P ))
[23:30] <Matsumi Kaze> (( gah can't spell ))
[23:30] <Matsumi Kaze> (( plus my mouse is just being...idiotic ))
[23:31] <@Xadium> (( :< ))
[23:31] <Matsumi Kaze> [SPOILER] did you see the christmas special yet?
[23:31] <@Xadium> [SPOILER] SO SENTAI LIKE
[23:32] <@Xadium> [SPOILER] OH YES
[23:32] <Matsumi Kaze> [SPOILER] I don't know..I felt the robot was more steampunk
[23:32] <@Xadium> [SPOILER] yes it was but the way they rode in its head
[23:33] <Matsumi Kaze> [SPOILER] true true...ooooh! did you hear about the new eight doctor audios??
[23:33] <@Xadium> (( NO :O ))
[23:33] <Matsumi Kaze> (( ok..two spoilers for you ))
[23:33] <@Xadium> (( tell me!!! ))
[23:33] <Matsumi Kaze> [SPOILER] Wirrrn
[23:34] <Matsumi Kaze> (( and....for the finalie of this season..... ))
[23:34] <@Xadium> (( OH SNAPPU ))
[23:34] <Matsumi Kaze> (( join us, X..... ))
[23:35] * Candy is hidden in the shadows and laughs at her boyfriend's geekingoutness
[23:35] * @Xadium fights the circle!
[23:35] <Matsumi Kaze> (( all praise to the great one! ))
[23:35] * @Xadium steals a blue crystal and flees!
[23:36] <UltraMatt> (( what I loved about that episode was the buddism.. ))
[23:36] <UltraMatt> (( can't spell ))
[23:36] <@Xadium> (( yeah :D ))
[23:36] <UltraMatt> (( I actually bought a jewel of the lotus mantra banner thing ))
[23:36] <UltraMatt> (( it's in my room ))
[23:37] <@Xadium> (( XD ))
[23:38] <UltraMatt> (( I must buy it! ))
[23:38] <UltraMatt> (( the audios that is ))
[23:38] <@Xadium> (( :D ))
[23:38] <UltraMatt> (( hmms should I include these non-godzilla reviews in the review thingie ))
[23:39] <@Xadium> (( more reviews are better reviews! ))
[23:39] * Candy laughs again from the shadows
[23:40] <UltraMatt> (( hey! ))
[23:40] * Matsumi Kaze pokes candy
[23:42] * Candy is oocingly laughing at her boyfriend and his wonderful geekyness
[23:42] <@Xadium> (( aww :) ))
[23:43] <Matsumi Kaze> (( I can't help it heh ))
[23:43] <Matsumi Kaze> (( oh..this is a bit off topic ))
[23:43] <Matsumi Kaze> (( but apperently they are making a new Kurosawa film ))
[23:43] <Matsumi Kaze> (( sorta.. ))
[23:44] <@Xadium> (( oh, shal will be interested in that! ))
[23:44] <Matsumi Kaze> (( she likes kurosawa films? ))
[23:44] <@Xadium> (( yesh ))
[23:45] <Matsumi Kaze> (( awesome!!! ))
[23:45] <Matsumi Kaze> (( they are taking an unmade script of his..and going to make an animated film of it using the script ))
[23:45] <Matsumi Kaze> (( the title.. ))
[23:45] <Matsumi Kaze> (( The Masque of the Red Death ))
[23:45] * Candy is waiting for the trigun movie X3
[23:45] <@Xadium> (( ooh ))
[23:45] <@Xadium> (( trigun what ))
[23:45] <@Xadium> (( WHAT ))
[23:45] <Matsumi Kaze> (( trigun movie ))
[23:45] <@Shinji Ikari> wait wait wait what
[23:46] <@Xadium> (( please be anime ))
[23:46] <Matsumi Kaze> (( WOLFWOOD VS. VASH ))
[23:46] <@Shinji Ikari> they're producing a new movie out of a unfilmed Kurosawa script?
[23:46] <@Shinji Ikari> AWESOME
[23:46] <@Xadium> (( PLEASE BE WHAT WHAT WHAT ))
[23:46] <Matsumi Kaze> (( yes, shinji ))
[23:46] * @Xadium falls over dead of glee
[23:46] <@Shinji Ikari> Also that Trigun thing sounds good too
[23:46] <Matsumi Kaze> (( didn't they release some footage or something, candy? ))
[23:46] * @Shinji Ikari is a HUGE Kurosawa fan
[23:46] <Matsumi Kaze> (( SAME HERE SHINJI ))
[23:46] <@Shinji Ikari> Ever since the late 90's when I first caught Seven Samurai.
[23:47] <Matsumi Kaze> (( you can catch some of his earlies films online, shinji...public dominin and all ))
[23:47] <Matsumi Kaze> (( I think they had a pic or footage, X, of the new movie ))
[23:47] <@Shinji Ikari> F[BLEEP]k yeah, public domain.
[23:49] <@Xadium> (( ooh ))
[23:49] <Matsumi Kaze> (( you can find Sanshiro Sugata online, Shinji ))
[23:51] <Matsumi Kaze> (( which I have yet to see >> ))
[23:54] <Matsumi Kaze> (( did I just break everyone? ))
[23:54] <@Shinji Ikari> We should schedule an airing sometime in the future!
[23:54] <@Xadium> Yes!
[23:55] <Matsumi Kaze> I agree!
[23:55] <Matsumi Kaze> I need to find it though
[23:55] <Matsumi Kaze> it was Kurosawa's FIRST MOVIE
[23:55] <Matsumi Kaze> and has Judo!
[23:56] <Matsumi Kaze> won't say anything else
[23:57] * Matsumi Kaze blinks and goes back to her japanese vampire movie..which is awesome
[23:59] <Matsumi Kaze> ^^
[00:00] * @Xadium is away: gomen i need rest
[00:00] <Matsumi Kaze> (( night ))
[00:01] * Candy notes that sometime next year the trigun movie should be in the theaters
[00:02] * Matsumi Kaze throws a piece of popcorn at candy
[00:03] * Candy bats at the popcorn
[00:04] <Matsumi Kaze> :P
[00:08] *** Candy [] has joined #suburbansenshi2
[00:08] <+Luna-P> y0 Candy
[00:08] <Candy> what?
[00:08] * Candy comes out of the shadows
[00:08] <Matsumi Kaze> what are you doing over there??
[00:12] <Candy> playin in the shadows
[00:13] <Matsumi Kaze> ...ok...why?
[00:17] * Matsumi Kaze just blinks
[00:19] <Candy> cuz I can!
[00:19] * Candy giggles blushing a little
[00:20] <Matsumi Kaze> are silly
[00:20] <Candy> yeah and so are you
[00:21] * Candy pokes Matsumi a little
[00:21] <Matsumi Kaze> hey!
[00:21] * Matsumi Kaze pokes back
[00:22] * Candy pokes again
[00:25] * Matsumi Kaze super pokes
[00:29] <Matsumi Kaze> heh
[00:31] <Candy> @_@
[00:31] <Candy> nooos not the super
[00:31] * Matsumi Kaze just giggles
[00:34] * Candy giggles
[00:34] <Candy> how have you been Matsumi?
[00:34] <Matsumi Kaze> I've been alright..just relaxing
[00:40] <Matsumi Kaze> you?
[00:45] <Candy> Same. glad christmas is over ^^
[00:46] <Matsumi Kaze> oh???
[00:49] <Candy> busy and what not and it being my first christmas with Vashy
[00:51] <Matsumi Kaze> how did that go?
[00:52] <Candy> It went well, it was sweet. I flew back to america and my parents finally got to meet him
[00:53] <Matsumi Kaze> heh how did they take it?
[00:54] <Candy> they took it a bit oddly but were happy for me
[00:55] <Matsumi Kaze> probably better then my parents..well my father at least..took Hideki
[00:57] <Candy> oh?
[00:59] <Matsumi Kaze> dad hated hideki
[01:00] <Candy> awwww
[01:01] <Matsumi Kaze> I had to basically scream in his face to get over that
[01:03] * Candy nods
[01:03] <Candy> My father by the end of the night was laughing with him so things seemed to go well
[01:04] <Matsumi Kaze> heh that's great
[01:07] <Candy> though I worried they'd end up like that ._.
[01:07] <Matsumi Kaze> oh?
[01:09] * Candy nods. "My father has always been overpotective"
[01:10] <Matsumi Kaze> same with mine..though in a diffrent manner
[01:13] * Candy nods. "Yeah."
[01:14] <Candy> Family can be hard to deal with
[01:16] <Matsumi Kaze> oh yes
[01:21] <Matsumi Kaze> they can be
[01:21] <Candy> I wish it wasn't that way though
[01:23] * Candy smiles. "I mean if everyone could be like you matsumi the world would be a lot nicer."
[01:23] <Matsumi Kaze> heh thanks *blushes*
[01:23] * Candy giggles blushing.
[01:24] <Matsumi Kaze> you are being silly again
[01:24] <Candy> it's the truth!
[01:24] <Matsumi Kaze> heh
[01:25] * Matsumi Kaze looks at the time
[01:25] <Matsumi Kaze> wonder if I should get home
[01:26] <Candy> oooh ok
[01:26] * Candy nods.
[01:27] <Matsumi Kaze> I still have work tomorrow
[01:27] <Matsumi Kaze> wait no
[01:28] <Matsumi Kaze> it's sunday XD
[01:28] <Matsumi Kaze> I'm getting all mixed up XD
[01:28] <Candy> Poor Matsumi. It looks like you need a break XD
[01:29] <Matsumi Kaze> yeah
[01:29] * Candy takes Matsumi's hand.
[01:29] <Candy> then we shall go out for a night of midnight SHOPPING
[01:31] <Matsumi Kaze> heh sure
[01:31] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (good night for it)
[01:34] *** Candy [] has left #suburbansenshi2 (yes it is!)
[02:50] <@Yaijinden> Rolling around on the floor.
[02:52] <@Mango-chan> laughing?!
[02:53] <@Yaijinden> Mostly to get it feely-touchy up on me.
[02:53] <@Yaijinden> Up in here?
[02:53] <@Yaijinden> Up in here.
[02:53] * @Yaijinden resumes the mumbly DMZ
[02:54] <@Mango-chan> o_O;
[02:55] * @Mango-chan buries herself in Watchmen.
[02:57] <@Yaijinden> Oh new topic message? :D
[02:57] <@Yaijinden> Hahaha, oh wow.
[02:58] <@Yaijinden> Kind of really, really funny.
[02:58] <Adam Kanal> Yeah
[02:58] <Adam Kanal> It's something
[02:58] <@Mango-chan> And how.
[02:59] <@Yaijinden> Something way too funny.
[02:59] <@Yaijinden> Way
[02:59] <@Yaijinden> Too
[02:59] <@Yaijinden> Funny.
[03:00] <@Mango-chan> Well, yeah.
[03:00] <@Yaijinden> I can't even begin to imagine where to begin, so I'm just going to let it be, hoping that either he decides to contact me directly so I can hear it direct or that he never whispers a word to me at all.
[03:00] <@Mango-chan> Sometimes people open their mouths and stupid s[BLEEP]t comes out
[03:00] <Adam Kanal> Paris Hilton, for example.
[03:00] <Adam Kanal> Even better, Koda Kumi
[03:01] <Adam Kanal> Koda "Women over 10 have rotten wombs" Kumi
[03:01] <Adam Kanal> As I like to call her.
[03:01] <Adam Kanal> ^over 30
[03:02] <Adam Kanal> lol typoes
[03:02] <@Mango-chan> My favoirte is Sarah Palin
[03:02] <@Yaijinden> That's also pretty goddamn awesome, because I'm imagining horrible things as a result of it.
[03:02] <@Mango-chan> Who certain people I know don't understand why women couldn't stand her
[03:03] <@Mango-chan> I was about to say, if women over 10 have rotten wombs...
[03:03] <@Mango-chan> We're all pretty f[BLEEP]ked
[03:03] <@Mango-chan> and not in the good way
[03:03] <Sunnie Palin> I can see the North Pole from my house!
[03:03] * Sunnie Palin is away: Santa has tiny Russians working for him you know!
[03:05] * @Mango-chan looks up something
[03:05] <@Mango-chan> ...Elves are German.
[03:05] <@Mango-chan> not russian
[03:06] <@Yaijinden> Tell Sunne Palin that! :V
[03:07] <@Mango-chan> I will have to find her
[03:07] <@Mango-chan> and inform her
[03:07] <@Mango-chan> <_< ^_^ v_v >_>
[03:08] <@Yaijinden> Not quite crossing but it'll do.
[03:45] <@Yaijinden> Ceiling now.
[03:59] <@Yaijinden> Closing eyes, falling through the floor...
[03:59] * @Yaijinden is away 
[10:26] <@Sakura Xadium Aino> Wheeeee
[10:33] * @Sakura Xadium Aino is away: taking care of chores
[10:33] <Bucket Mouse> ...
[10:34] * Bucket Mouse stares at the box with the TV stand
[10:34] <Bucket Mouse> - grrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr -
[10:35] <Bucket Mouse> ...
[10:36] <Bucket Mouse> (( ))
[10:39] <Bucket Mouse> (( X: thanks for your takes guts to say something like that. ))
[10:43] <@Yaijinden> doot doot
[10:43] <Bucket Mouse> tood tood
[10:43] <@Yaijinden> MY WORDS, REVERSED!
[10:44] <Bucket Mouse> !DESREVER ,SDROW YM
[10:45] * Bucket Mouse is away: I'd have more fun with reversing words but my friend just pulled up
[11:01] * @Yaijinden rolls around some more
[11:42] <@Xadium> (( It needed to be said ))
[11:42] * @Sakura Xadium Aino finishes her housekeeping chores and plops on Venus Sofa
[11:45] * @Yaijinden waves, vaguely
[11:45] * @Sakura Xadium Aino waves back, thumbing through an art deco blog
[11:48] <@Sakura Xadium Aino> mmm back when design was actually a primary consideration and even a soap label was an intricate work of art.
[11:48] <@Yaijinden> Decko gecko.
[11:48] <@Sakura Xadium Aino> The practicality of the Second Great War smashed that all too soon
[11:48] <@Yaijinden> Mmm. =\
[11:49] <@Sakura Xadium Aino> Now people live in boxes
[11:49] * @Sakura Xadium Aino misses that era a lot
[11:50] <@Sakura Xadium Aino> Just LOOK at that.
[11:51] <@Sakura Xadium Aino> Back when art reflected the idea that nopthing could stop the progress of man
[11:52] * @Yaijinden nodsnods
[11:53] <@Sakura Xadium Aino>

[11:53] <@Yaijinden> Nothing save man itself. .-.
[11:53] <@Sakura Xadium Aino> for god's sake, THAT was a table lamp.
[11:53] <@Yaijinden> But what things we do when not opposed to ourselves?
[11:53] <@Sakura Xadium Aino> Yeahs.
[11:53] <@Yaijinden> That's truth. That's beauty.
[11:53] <@Sakura Xadium Aino> Man smashes himself and forgets to look back up.
[11:55] <Oronde> sakura?
[11:56] <@Sakura Xadium Aino> Yeeees~?
[11:56] <Oronde> why you spam up the channel with a picture?? -_-
[11:56] <@Sakura Xadium Aino> :/
[11:56] <@Sakura Xadium Aino> Why you spam up the channel with dubious diction?
[11:56] <Oronde> offense to oyu. sakura
[11:57] <@Yaijinden> Do you see no aesthetic appeal to that table lamp?
[11:57] <@Sakura Xadium Aino> Oronde
[11:57] <@Sakura Xadium Aino> have you ever seen a lamp like that before
[11:57] <Oronde> yes sakura?
[11:57] <@Sakura Xadium Aino> ever?
[11:57] <Oronde> *blinks.*
[11:58] <@Sakura Xadium Aino> So, you learned something new?
[11:58] <Oronde> truthfully..not really.
[11:58] * @Sakura Xadium Aino is daggr'd XD
[11:59] <@Sakura Xadium Aino> Fair enough XD;
[11:59] <Oronde> I know a new feature opf postp icture here..that;s cool but don;t think some mgiht abuse it..for spamming the chatbox?
[11:59] <@Sakura Xadium Aino> (that feature's been around for a long time now, we got that out of our collective system ages ago)
[12:00] <Oronde> hmms..I see..
[12:01] <@Yaijinden> People totally did abuse it, and when the novelty was done, the hammer came down.
[12:01] <@Sakura Xadium Aino> So how are you, Oronde?
[12:01] <Oronde> pretty ok..I guess.
[12:01] <@Sakura Xadium Aino> S'good
[12:05] <@Yaijinden> Mmmyay.
[12:15] <@Yaijinden> I wonder if it's time to dig in the earth for sunken horrors.
[12:21] <@Sakura Xadium Aino> yes?
[12:22] * @Yaijinden gets shovel from Cargo Pants of Holding
[12:22] * @Yaijinden gets map of terrible things from Cargo Pants of Holding and unfolds it onto the table
[12:25] <@Sakura Xadium Aino> Ooh.
[12:28] <@Yaijinden> Lesse.
[12:29] * @Yaijinden considers the skin and fishes a set of coins from a pocket
[12:30] * @Yaijinden sets some on the map, jingles others in his hand
[12:32] * @Sakura Xadium Aino watches raptly
[12:37] <@Yaijinden> You ever start something and have no idea why you're still doing it but you can't make yourself stop?
[12:37] * @Yaijinden turns one coin in his fingers
[12:39] <@Yaijinden> That's what this is.
[12:40] <@Yaijinden> Except I do know, because it's messing with people who are very serious business about something that they have no right to be serious business over.
[12:47] * @Sakura Xadium Aino chuckles
[12:47] <@Sakura Xadium Aino> Be wary, the temptation is great but the blowback can be infinitely annoying
[12:49] <@Yaijinden> Granted as a matter of course, implicit with the task though often unrecognized as such.
[12:50] * @Sakura Xadium Aino sidles over to take a closer look at the map
[12:53] * @Yaijinden leans back, revealing a map of the Indo-China area-- vague and drawn rather than printed, with a mixture of scripts annotating terrain and cities
[12:53] <@Sakura Xadium Aino> Oooh~
[12:55] <@Yaijinden> Tracking some bits and pieces of the ancient human protocultures-- back, theoretically, before the fall of the Serenity line.
[12:56] <@Sakura Xadium Aino> Ooh..
[12:56] <@Sakura Xadium Aino> I tend to avoid that era myself
[12:57] <@Sakura Xadium Aino> Don't need to set off any alarms
[12:58] <@Yaijinden> Doesn't surprise me-- not just for security's concerns, but it doesn't feel like your... theme, really.
[12:58] <@Sakura Xadium Aino> S'not.
[12:58] <@Yaijinden> Time traveller though you may be and all that ♫
[12:59] * @Yaijinden places a coin on the map and studies it
[12:59] <@Sakura Xadium Aino> I prefer to study the dynamics of already matured cultures in postindustrial eras
[13:01] <@Sakura Xadium Aino> Granted back then there were probably matured cultures of their own right
[13:01] <@Yaijinden> The engineering of the human animal in situations it was not evolutionarily designed to exist in. :3
[13:01] <@Sakura Xadium Aino> Yesh~
[13:01] <@Yaijinden> Legends, half-remembered.
[13:02] <@Sakura Xadium Aino> Sometimes deliberately so.
[13:03] <@Yaijinden> False starts, dead-end paths, and truths that end up circling themselves into degeneracy, and then into the hands of the Blind Ape of Truth. ♫
[13:04] <@Yaijinden> How could one not be motivated to delve those delusions through to the end? ^o^
[13:05] * @Sakura Xadium Aino shudders, Serenity III ruined that emoticon for her
[13:07] * @Yaijinden picked it up for exactly that reason ^o^
[13:08] <@Sakura Xadium Aino> Guhuhuhuhuh~ ><
[13:08] * @Yaijinden sucks on a carrow ^o^
[13:08] * @Yaijinden sucks on a carrot too
[13:09] <@Yaijinden> halualghalghauhaluglahu
[13:09] <@Sakura Xadium Aino> WHAT DID THE CARROW EVER DO TO YOU
[13:09] <@Yaijinden> It was here. It was now.
[13:09] * @Yaijinden snaps it in twain with incisors
[13:10] * @Yaijinden cheeewwwwwws
[13:10] <@Sakura Xadium Aino> They're and endangered species and you just gave it post-traumatic stress disorder ><
[13:10] * @Sakura Xadium Aino soothes the carrow
[13:11] * @Sakura Xadium Aino watches it shriek, furred legs retracting into its obsidian carapace
[13:11] <@Yaijinden> Now it's ideal for use as a weapon!
[13:11] <@Sakura Xadium Aino> :P
[13:11] <@Yaijinden> Pick it up, tie a length of rope around it, use it as a morningstar!
[13:12] <@Sakura Xadium Aino> <_< actually they camofalge to look like bowling balls
[13:12] * @Sakura Xadium Aino rolls the carrow across the floor
[13:12] <@Yaijinden> BRILLIANT.
[13:12] * @Yaijinden sets up a tenpin array
[13:13] * @Sakura Xadium Aino rolls the carrow to the pins!
[13:13] <@Sakura Xadium Aino> gogogogogogogogogo!
[13:14] * @Yaijinden decides against nailing the pins to the floor
[13:14] <@Yaijinden> ...
[13:14] <@Yaijinden> SEVEN-TEN SPLIT.
[13:14] <carrow> *wtf*
[13:14] <@Diamond Dice Darkness> @Sakura Xadium Aino rolls 1d10 [ 9 ]
[13:15] <@Sakura Xadium Aino> And so Chatbox bowling was born?
[13:15] <@Yaijinden> This is a brilliant plan that cannot possibly fail.
[13:15] * @Sakura Xadium Aino gets a bunch of carrow, all scared out of their wits and so many different colors and patterns
[13:16] * @Sakura Xadium Aino sets them up for use by others
[13:16] <@Sakura Xadium Aino> (( actually chatbox bowling was not my idea XD ))
[13:16] * @Yaijinden weighs them and scribbes on the shells appropriately
[13:17] * @Sakura Xadium Aino metafictionally thanks Shal XD
[13:17] <@Yaijinden> (( LURKERS OF A THOUSAND VARIETIES ))
[13:17] <@Sakura Xadium Aino> Clearly we need to set up a bowling league now.
[13:18] <Oronde> is that so sakura?
[13:18] <@Yaijinden> Yes actually. =o
[13:18] <@Sakura Xadium Aino> It is
[13:21] * @Sakura Xadium Aino will have to re-learn the rules
[13:23] <@Yaijinden> Rules are E-Z theoretically.
[13:24] <@Yaijinden> Hit a spare, add the score of your next throw to the spare's total. Hit a strike, add the total of the next two throws to the strike's total.
[13:24] * @Sakura Xadium Aino nodnodnods
[13:25] <@Yaijinden> Hit a spare/strike in the last frame, bowl another one (or two) that don't further explode.
[13:26] * @Sakura Xadium Aino nods and notes
[13:32] * @Yaijinden purses his lips, returning attention to the map, and slides the coin a bit to one side
[13:37] <Raihosha> You don't want to go THERE Yai.
[13:37] <Raihosha> It's still inhabited.
[13:38] <Raihosha> The Tcho-Tcho don't like visitors.
[13:40] <@Yaijinden> That's kind of the point.
[13:40] <@Yaijinden> If they can't keep what I can take-- and I can skitter from their hands~
[13:41] <@Yaijinden> But it isn't the Tcho-Tcho I'm to frustrate.
[13:42] <Raihosha> Oh?
[13:42] <@Yaijinden> They don't have the secrets I'm after.
[13:43] <Raihosha> You must be after really deep and dark secrets then.
[13:44] <Raihosha> Who DO you seek then?
[13:44] <@Yaijinden> Or just the best-buried, the most relevant.
[13:45] <@Yaijinden> The proto-cultures-- the ones of Earth living at the time of Serenity's fall.
[13:46] <@Yaijinden> Mankind, only several generations removed from the Chaos-tainted bipeds, finally learning truth beyond degeneracy.
[13:48] <@Yaijinden> And what walked among my ancestors even then...
[13:49] <Raihosha> Ah. That is a well hidden time, as Serenity's fall heralded a very black dark age.
[13:50] <@Yaijinden> I've tried going back there a few times directly, but the booth's instruments aren't capable of cutting through the disorder there. Never come out when I want, and I'm reluctant to spend a thousand years there on a lark.
[13:51] <Raihosha> Even in disorder, there are points of order.
[13:51] <@Sakura Xadium Aino> Resonance.
[13:52] <@Sakura Xadium Aino> The Ginzuishou.
[13:52] <@Yaijinden> Order's useless if you don't know how to sift it... mmm.
[13:52] <@Sakura Xadium Aino> It calls to itself.
[13:52] * @Sakura Xadium Aino leaves you with that thiught
[13:52] <@Yaijinden> ...
[13:52] * @Sakura Xadium Aino goes back to reading her magazine
[13:54] <Raihosha> You are unlikely to show up exactly where you want, but if you're willing to walk, getting to when should be possible.
[13:55] <@Yaijinden> That's the thing.
[13:55] * @Yaijinden slides the coin back
[13:57] <@Yaijinden> That whole chunk of space-time is a little wobbly. I'm almost certain there are points of order, icons of stability, symbols that can be grasped and held and used as an anchor to make sense of everything else...
[13:58] * @Sakura Xadium Aino drones "steala cryopod and the mirai no ginzuishio, use it to home in on the slumbering bit in the time period you seek, or lock on to just before the fall of serenity, use the crypod to sleep out the centruries or what have you, wake up and bingo.
[13:58] * @Sakura Xadium Aino flips a page
[13:58] <@Yaijinden> ...
[13:58] * @Yaijinden slaps his forehead
[13:58] * @Yaijinden tromps downstairs
[14:00] <@Yaijinden> Tomoe-hakase ♫ Requesting permission to fix up a cryogenic stasis pod while you sleep?
[14:01] <@Yaijinden> Domo ♫
[14:01] <@Yaijinden> Domo ♫
[14:02] * @Yaijinden loosens J Random Cryopod from its mounting, locates a portable power supply, and stows both in Cargo Pants of Holding
[14:02] * @Yaijinden tromps back upstairs
[14:02] * @Yaijinden considers the horror of his next move
[14:03] <@Yaijinden> Rai, I'd ask you to put me out of my misery but I'm not so sure that would help.
[14:03] <@Sakura Xadium Aino> ^
[14:04] * @Yaijinden rolls up a pant leg and smears butter on his skin
[14:05] * @Yaijinden waits expectantly
[14:05] <.'~SugaBB_2999~'.> hsh
[14:05] <Raihosha> It wouldn't get you the answers you seek if I did.
[14:05] <.'~SugaBB_2999~'.> hshshshshshshh
[14:05] <@Yaijinden> Wait, I don't remember-- is butter a sexitime thing aroh-- oh gawd I can hear her
[14:05] *** Suu [] has joined #suburbansenshi2
[14:05] <+Luna-P> y0 Suu
[14:05] <@Yaijinden> RUN FOR YOUR EYES CHILD
[14:05] * .'~SugaBB_2999~'. can be heard laughing somewhere in the distance
[14:05] <Suu> Wait, what?
[14:05] <.'~SugaBB_2999~'.> hshshshshshshshs....
[14:06] <Suu> oh...
[14:06] <.'~SugaBB_2999~'.> ....shshshshshshsh...
[14:06] * @Yaijinden hastily throws a tarp in the air over himself
[14:06] * Suu puts on Peril Sensitive Sunglasses
[14:06] <@Yaijinden> I'm buttered and dangerous!
[14:06] * .'~SugaBB_2999~'. GLOMPS YAI FROM BEHIND
[14:06] <.'~SugaBB_2999~'.> /em slaps off an fallz 2 da grund
[14:06] <.'~SugaBB_2999~'.> fak ur slapperi!!
[14:06] <Suu> ...
[14:06] <@Yaijinden> It's as if I can OH GAWD THERE I mean oh hi!
[14:06] * .'~SugaBB_2999~'. triez 2 gat pu
[14:07] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi slapz on da batter
[14:07] * Suu looks over at Raihosha
[14:07] <.'~SugaBB_2999~'.> /mi falz on har az
[14:07] <@Yaijinden> Oh Chibiusako~
[14:07] <@Yaijinden> I'm going to borrow something real quick.
[14:07] <.'~SugaBB_2999~'.> OW wat
[14:07] <.'~SugaBB_2999~'.> ??
[14:07] * @Yaijinden gets Galaxia's Bracers from Cargo Pants of Holding
[14:07] <@Yaijinden> Let's see if it's still there.
[14:08] <.'~SugaBB_2999~'.> o sit kanky?
[14:08] * @Yaijinden uses them, PEW PEW
[14:08] <.'~SugaBB_2999~'.> O_o
[14:08] * .'~SugaBB_2999~'. dassapers az har ganzushow paps ot
[14:08] *** .'~SugaBB_2999~'. [] has quit IRC (fak sk00l wat dad sk00l evar dew 4 mi)
[14:08] <@Yaijinden> Victory is mine!
[14:08] * @Yaijinden removes the bracers and replaces them in his pocketses
[14:09] * @Yaijinden collects mirai no ginzuishou
[14:09] <Suu> What'd you just dow?!
[14:09] *** Somewhere Ewoks dance in celebration
[14:09] <@Yaijinden> I need her in order to delve some secrets lost to space and time.
[14:10] *** ...just before the renmants of death star orbital debris crash into Endor and kill them all.
[14:10] <Suu> ...You can't just drug her and bring her with you?
[14:10] <@Yaijinden> Drugging her runs the risk that she might actually wake up.
[14:11] <Raihosha> Would you risk her waking up in the unimaginably distant past with the potentials to alter all of history?
[14:11] <@Yaijinden> Suu, she and I were -married-. She can track me by smell.
[14:11] <@Yaijinden> Not only would it be horrifying to have her latch onto m-- oh dear. Worse still to latch on to the previous incarnation of her father.
[14:11] <@Yaijinden> As it is...
[14:12] * @Yaijinden cups the mirai no ginzuishou in his hands
[14:12] <Suu> True, true...
[14:12] <Suu> Where are you going to go?
[14:13] <@Yaijinden> 'bout ten thousand years ago. End of the age of the Moon.
[14:14] <@Yaijinden> The last time the true antediluvian forces of the galaxy walked openly on our world.
[14:15] <@Yaijinden> Hopefully, to find some insights into a great many things, unearth even more questions.
[14:15] <@Yaijinden> See what Saki means when she says she's the fulcrum.
[14:15] <@Sakura Xadium Aino> Saki's out of commission
[14:15] <Suu> Remember not to slap any mosquitoes.
[14:16] <@Sakura Xadium Aino> I sealed her in carbonite and left her int he far future on a deserted world on the Galactic Rim
[14:16] <@Yaijinden> Lately?
[14:17] <@Sakura Xadium Aino> The other day <_<
[14:17] <@Yaijinden> Heh.
[14:17] <Suu> Wow, you've been busy...
[14:18] <@Yaijinden> Let's hope she stays that way a time then. Just the same, you'll have to remember the Mad Arab's warning in such dealings...
[14:18] <Suu> Nee, Raihosha-san...can I talk to you a bit?
[14:18] <@Sakura Xadium Aino> mmm?
[14:18] <@Yaijinden> That is not dead which can eternal lie.
[14:19] * @Sakura Xadium Aino nods gravely
[14:19] <@Yaijinden> Probably gratuitous-- I may have taught you that myself-- but it always bears repeating.
[14:20] <@Yaijinden> I wonder if they still remember Aklo?...
[14:20] <@Sakura Xadium Aino> I know she's just bound <_<
[14:20] <Raihosha> Sure thing Suu.
[14:20] <@Sakura Xadium Aino> Aklo?
[14:21] <Raihosha> An ancient and forgotten language.
[14:21] <@Yaijinden> Dead tongue, dangerous tongue. Like Enochian, but not designed for the human cognative symbol structure.
[14:22] * @Sakura Xadium Aino nodnods, making a note to study that
[14:22] <@Yaijinden> Study commentaries if you study it at all.
[14:23] <Raihosha> Or perhaps too well designed for the human mind.
[14:23] <Suu> when you're done Raihosha-san, just let me know.
[14:23] <@Yaijinden> Hee.
[14:24] <@Yaijinden> Anyhow, I'm going to go incidentally muddle some things up in history while I try and poke at occluded things likely to poke back.
[14:24] <@Yaijinden> Theoretically back in a day or so subjective!
[14:24] <@Yaijinden> Or local. Or however you want to call it.
[14:24] <Raihosha> Have a safe journey then, Yai.
[14:25] <Suu> Be careful.
[14:25] <@Yaijinden> Safe is unlikely, but careful I can do.
[14:25] * @Sakura Xadium Aino waves
[14:25] * @Yaijinden stows mirai no ginzuishou in Cargo Pants of Holding and hops off
[14:25] *** @Yaijinden [iä] has left #suburbansenshi2 (In the beginner's mind, there are many possibilities. In the expert's mind, there are few.)
[14:26] <Raihosha> SO what did you want to speak of Suu?
[14:28] <Suu> what happened with London-san last night...
[14:29] <Raihosha> Ah. His leaving.
[14:31] <Raihosha> What concerns you, Suu?
[14:34] <Suu> was there another way for him to do it without hurting Rose-neesan?
[14:34] <Suu> I know...she must be hurt...
[14:35] <Suu> I can't help but think that now she never wants to see him again.
[14:35] <Raihosha> There were other paths he might have taken...but by the time he reached the point of yesterday, he had limited his options greatly.
[14:36] <Raihosha> And given WOlfwood's nature... Rose was likely to be hurt either physically or emotionally no matter what happened.
[14:39] <Raihosha> I think that the greatest problem that while Wolfwood thought he was protecting Rose, Rose felt that he didn't trust her.
[14:39] <Suu> ...Really.
[14:40] <Raihosha> Darkness had good points yesterday Suu, she just failed to see Rose's side of the situation.
[14:42] <Suu> She doesn't know Rose-neesan as well as London-san does, I'm sure...
[14:42] <Raihosha> Rose, I think, isn't the type to appreciate being protected. But London did face a rather nasty enemy by all accounts.
[14:45] <Raihosha> I think she might also have wanted at least the option of following London into exile.
[14:47] <Suu> Yeah.
[14:48] <Raihosha> Rose is a strong woman, if not on the level of Kusanagi or even a Sailor Scout, but she didn't want coddling, she wanted to be London's Partner.
[14:49] <@Sakura Xadium Aino> Sailor what
[14:49] * @Sakura Xadium Aino busts into a gigglefit
[14:50] <Raihosha> But London has been in a nasty world for so long, he didn't want to see Rose "tainted" by his world. Err, sorry Sailor Senshi.
[14:50] <@Sakura Xadium Aino> Would you like to buy some cvookies sir?
[14:50] * @Sakura Xadium Aino goes back tro reading
[14:50] <Suu> Cookies?
[14:50] <Raihosha> Bad translation, sorry.
[14:50] <@Sakura Xadium Aino> Scouts sell cookies XD
[14:50] <Suu> Oh yeah.
[14:51] <Raihosha> Scounts are also lightly armored reconnaissance soldiers.
[14:51] <Suu> I could use something sweet...
[14:52] <Raihosha> There may be hope of reconcilliation, Suu, but it will be a long time before such is possible.
[14:52] <Suu> ...I never should've told him I thought it was over.
[14:53] <Raihosha> Unfortunatly, true love is incredibly rare. You usually get a loving friendship, and friendships can be damaged.
[14:55] <Raihosha> Suu, you said what you felt at the time. This is to be expected from one so young. And perhaps your statement freed him to make it easier for him to run and hide.
[14:57] <Raihosha> Wolfwood has dropped from even my sight. He is hiding deep, and should be fine. Eventually he'll have a chance to talk to Rose again, perhaps.
[15:04] <Raihosha> "While there is life, there is hope for a future."
[15:04] <Raihosha> Does this help Suu?
[15:06] <Suu> ..Yeah.
[15:08] <Suu> ...I just wonder how she's doing though...
[15:08] <Suu> She's probably asleep right now so I can't call her.
[15:08] <Suu> I'll have to wait until tonight.
[15:08] <Raihosha> Well, visit her at the store when it opens?
[15:09] *** Ansgar Blitz has joined #suburbansenshi2
[15:09] <+Luna-P> y0 Ansgar Blitz
[15:09] <Ansgar Blitz> lol wrong handle
[15:09] * Ansgar Blitz is now known as Apollo_Helios
[15:09] <Apollo_Helios> Much better
[15:10] <Suu> She's home in America.
[15:11] <Raihosha> Oh. My mistake...
[15:12] <Raihosha> What time zone is she in?
[15:16] <Suu> Eastern, I think.
[15:16] <Suu> She says it's almost 12 hours difference.
[15:16] <Raihosha> SO 14 hours behind us.
[15:17] <Raihosha> 1am by my calculation...
[15:19] * Raihosha waves hello to Mr. Blitz.
[15:20] <Raihosha> Hmm. 9 or 10 tonight probably. That is a while to wait.
[15:21] <Apollo_Helios> Yo
[15:22] <Suu> I'm going to go out shopping...See you later then.
[15:23] *** Suu [] has left #suburbansenshi2 (I want to shine like the full moon)
[15:23] <Raihosha> Later Suu.
[15:23] * Apollo_Helios waves bye to suu
[15:23] <Raihosha> Yo Sun-God Guy.
[15:24] <Apollo_Helios> Eh?
[15:24] <Apollo_Helios> Yes, sir?
[15:25] <Raihosha> No, just saying Yo back atcha.
[15:25] <Raihosha> Still, I here your sister has a new hit record?
[15:26] <Raihosha> ^hear
[15:27] <Apollo_Helios> My sister and myself :D
[15:27] <Apollo_Helios> I'm really quite surprised. Didn't think Christmas stuff did that well over here.
[15:28] <Raihosha> Christmas is a big holiday around here, even if it is quite secular.
[15:30] <Apollo_Helios> I guess, yeah.
[15:30] <Apollo_Helios> This is our first Christmas away from home. Kinda surreal
[15:31] <Raihosha> Well, at least Japan follows many of the American forms of Christmas. But yes, some of the local examples can become quite surreal.
[15:35] *** Apollo_Helios [] has left #suburbansenshi2 (and my ride's here!)
[15:35] <Raihosha> Sigh.
[15:36] <Raihosha> Still here Sakura?
[15:36] <@Sakura Xadium Aino> Yup
[15:37] <Raihosha> What magazine have you been reading so avidly?
[15:37] <@Sakura Xadium Aino> [URL]
[15:37] <@Sakura Xadium Aino> That thar
[15:38] <Raihosha> Ah, on an Art Deco design binge?
[15:38] <@Sakura Xadium Aino> Yup, missing the 20's -30's
[15:41] <@Sakura Xadium Aino> Back when a car was less than $550.
[15:41] <@Sakura Xadium Aino> now THAT was buying power.
[15:42] <Raihosha> It was. But try finding a computer for that price then.
[15:43] <@Sakura Xadium Aino> Try finding a computer PERIOD XD
[15:44] <Raihosha> You could hire one. :P
[15:44] * @Sakura Xadium Aino produces her laptop and proceeds to drop Windows 7 beta on it
[15:45] <@Sakura Xadium Aino> Ahh using the archaic sense of the word ~
[15:45] <@Sakura Xadium Aino> That didn't truly change until the 50's IIRC
[15:46] * @Sakura Xadium Aino smacks her computer it wants Vista SP 1first
[15:46] * @Sakura Xadium Aino goes to get THAT then
[15:47] *** has joined #suburbansenshi2
[15:47] <+Luna-P> y0
[15:47] *** Matsuro Katsu [] has joined #suburbansenshi2
[15:47] <+Luna-P> y0 Matsuro Katsu
[15:47] <Matsuro Katsu> Better.
[15:47] <@Sakura Xadium Aino> Ooh a UNIT person
[15:48] * Sakura Xadium Aino looks at Matsuro Katsu.
[15:48] *** Matsuro Katsu is sporting short black hair and glances at you with purple eyes. She's wearing a red hoodie, white workout sweatpants and running shoes More information about her is Here.
Her image Song is: "How Can I Live" by Ill Nino.

[15:48] <Matsuro Katsu> Hello ^_^
[15:49] <@Sakura Xadium Aino> Hiyas!
[15:50] <Matsuro Katsu> You would be the time lady Sakura Aino. It's nice to meet you.
[15:51] <@Sakura Xadium Aino> Likewise!
[15:51] <@Sakura Xadium Aino> I see UNIT's database is decidedly up to date~
[15:52] <Matsuro Katsu> My creators try.
[15:52] <Raihosha> I work hard to help them out.
[15:54] <Matsuro Katsu> I was out running and I thought i'd stop by.
[15:55] * @Sakura Xadium Aino offers a sports drink
[15:56] * Matsuro Katsu takes the drink
[15:56] <Matsuro Katsu> Thank you.
[15:56] <@Sakura Xadium Aino> No probs!
[15:57] <Raihosha> (( Sorry I got distracted doing a family tech service call on the phone. ))
[15:57] <@Sakura Xadium Aino> (( always horrible ))
[15:58] <Raihosha> The 20s and 30s were an exciting period. I ocassionally miss them as well.
[15:58] * @Sakura Xadium Aino nodnods
[15:59] <Raihosha> Of course I have a 1920s Tokyo replica on one of Aescapulus's decks.
[16:00] <Raihosha> SO I can scratch that itch when I need to.
[16:00] <@Sakura Xadium Aino> Of course~ ♫
[16:01] <Raihosha> I can give you a visitor's pass if you want.
[16:01] <@Sakura Xadium Aino> Sure! :D
[16:02] * Raihosha hands over a visitor's button comm for Aescapulus to Sakura.
[16:03] <@Sakura Xadium Aino> thankees! :D
[16:03] * @Sakura Xadium Aino pockets it
[16:03] <Raihosha> Just don't beat up on the robotic inhabitants, they double up as my Damage Control crew.
[16:05] <Matsuro Katsu> I can see no reason I would like to go back in time. I have all I need here.
[16:07] <@Sakura Xadium Aino> It's not about having what you need; it's the zeitgeist of an era~
[16:07] * Matsuro Katsu blinks
[16:07] <Raihosha> Material objects matter much less than the energy of the people around you.
[16:08] <Matsuro Katsu> not understand.
[16:09] <Raihosha> The 20s were a period of unbounded optimisim on the improvability of humanity, much like the 60s with out the underling disillusionment.
[16:09] * Raihosha looks at Matsuro Katsu.
[16:09] *** Matsuro Katsu is sporting short black hair and glances at you with purple eyes. She's wearing a red hoodie, white workout sweatpants and running shoes More information about her is Here.
Her image Song is: "How Can I Live" by Ill Nino.

[16:11] <Matsuro Katsu> I am sorry. I have only been alive for less then a year, there is much I do not understand.
[16:11] <@Sakura Xadium Aino> You look so much like hotaru-P
[16:12] * @Sakura Xadium Aino points to a picture of Hotaru
[16:12] <Raihosha> Oh, we have a big dichotomy here. Young and oldish...
[16:13] <Matsuro Katsu> I should. Some of my DNA is hers.
[16:13] <@Sakura Xadium Aino> :O
[16:14] <Raihosha> Hmmm. Wasn't there some weird project UNIT was working on last year or two years ago?
[16:15] <Matsuro Katsu> Project USS. Unit Sailor Soldier.
[16:16] <@Sakura Xadium Aino> Oooh~
[16:16] <Raihosha> I'm not sure how they got DNA from Hotaru... unless... wasn't there an AU version of her running around?
[16:17] <@Sakura Xadium Aino> A clone.
[16:17] <Raihosha> Ah ha.
[16:17] <@Sakura Xadium Aino> Proffy cloned her
[16:17] <Matsuro Katsu> I have DNA from all of them, not just her.
[16:18] <Raihosha> Oh my.
[16:18] <Matsuro Katsu> (( Hence the song ))
[16:19] <@Sakura Xadium Aino> That's got to be hard on you.
[16:22] <Matsuro Katsu> It is.
[16:22] <Matsuro Katsu> I have.....had.....someone to help me.
[16:23] <Matsuro Katsu> but he is gone now
[16:24] <Raihosha> Oh. Well, the folks around here are friendly and we may be able to provide assistance?
[16:25] <@Sakura Xadium Aino> :<
[16:26] <Matsuro Katsu> maybe.
[16:27] <Matsuro Katsu> (( sorry, talking to Star on IM ))
[16:27] <starcat> (( name names why don't you D:< ))
[16:28] <Matsuro Katsu> (( -_- ))
[16:30] <Matsuro Katsu> I do not have many friends. But I will try, thank you.
[16:33] <Raihosha> Well, I need to depart for the time being.
[16:33] <Raihosha> Until later.
[16:33] <@Sakura Xadium Aino> seeya
[16:33] *** Raihosha [] has left #suburbansenshi2 (as the universe wills.)
[16:34] <Matsuro Katsu> Goodbye.
[16:41] *** Matsuro Katsu [] has left #suburbansenshi2 (I am your mirror image of all you left behind)
[16:42] *** @Sakura Xadium Aino [cherryblossomstorm@north.galaxy.kai] has left #suburbansenshi2 (History is always written by the Historians)
[16:42] * starcat emerges from lurkdom
[16:43] <starcat>, better to stay silent on this matter :)
[16:43] * starcat resumes lurking --or does she?
[16:45] *** @Sakura Xadium Aino [cherryblossomstorm@north.galaxy.kai] has joined #suburbansenshi2
[16:45] *** spiritflame sets mode +o @Sakura Xadium Aino

[16:45] <+Luna-P> y0 @Sakura Xadium Aino
[16:45] <@Sakura Xadium Aino> lawl
[16:54] * @Sakura Xadium Aino is being counterproductive and informing you that he/she/it/whatever is lurking.
[17:05] <Oronde> hello?
[17:05] <@Sakura Xadium Aino> hi hi
[17:05] <Oronde> what's going on?
[17:05] <@Sakura Xadium Aino> I'm lurking!
[17:05] <Oronde> hmms
[17:25] <Oronde> seems quiet here now..
[17:25] <@Sakura Xadium Aino> Waiting for shoes to drop and all that~
[17:28] * Reporter throws his shoes at Sakura.
[17:29] * @Sakura Xadium Aino MATRIX dodges!
[17:30] * Reporter throws more shoes at bullet speed...
[17:30] * @Sakura Xadium Aino blocks them with a sofa!
[17:30] * Reporter is now known as Report-a-tron 20k
[17:31] <@Sakura Xadium Aino> :/
[17:31] * @Sakura Xadium Aino throws bowling balsl back at the robot
[17:31] <Report-a-tron 20k> Query: Do you wish to comment on recent allegations?
[17:31] * Report-a-tron 20k dodges carrow balls in bullet time.
[17:32] <@Sakura Xadium Aino> Statement: You should dry up and die.
[17:33] <Report-a-tron 20k> Query: We have those vacation photos from the Crystal Tokyo Beach?
[17:34] <@Sakura Xadium Aino> Query: Are you asking me if you have them?
[17:34] <Report-a-tron 20k> Statement: We wish your comment on them.
[17:35] <@Sakura Xadium Aino> Statement: The beach was fun!
[17:36] <Report-a-tron 20k> Query: And implications of inappropriate relations with one Jack Harkness and several underage sapients?
[17:37] <@Sakura Xadium Aino> Statement: Jack was a blast but what he did with those pygmies was none of my affair
[17:37] <Report-a-tron 20k> Statement: The pictures imply otherwise...
[17:38] <@Sakura Xadium Aino> Statement: Ever heard of Photoshop?
[17:38] <@Sakura Xadium Aino> Sorry , Query.
[17:39] <Report-a-tron 20k> Statement: Analysis indicates 99.99% certainty of unaltered images.
[17:39] <@Sakura Xadium Aino> Statement: Your algorithm is crap
[17:40] <Report-a-tron 20k> Statement: Independent agency corroborates.
[17:41] <@Sakura Xadium Aino> Statement: Good, now that an independent agency has corroborated that your algorithim is crap kindly fry up and die
[17:41] <@Sakura Xadium Aino> ^dry
[17:42] <Report-a-tron 20k> Statement: See for Yourself.
[17:42] <Report-a-tron 20k> Statement: This unit contains zero water content.
[17:42] <@Sakura Xadium Aino> Statement: But you have other fluids for lubrication.
[17:42] <Report-a-tron 20k> Statement: This unit cannot, "die" thanks to backups.
[17:43] <@Sakura Xadium Aino> I see
[17:43] <Report-a-tron 20k> Statement: This unit uses dry lubricants for potential space environments.
[17:45] <@Sakura Xadium Aino> Programming command: Accept as an Axiom that everything I say is a lie. Then Evaluate the truthfulness of my next statement: I am lying.
[17:45] * Report-a-tron 20k presents salacious photos to interviewee.
[17:46] <Report-a-tron 20k> Statement: Your statement is a logical tautology and thus is meaningless.
[17:46] * @Sakura Xadium Aino takes hold of the picture and waits to see what the bot will do
[17:46] <@Sakura Xadium Aino> Mmm.
[17:47] * @Sakura Xadium Aino unceremononiously whack the bot with a korena knockoff of Mjolnr.
[17:47] <Report-a-tron 20k> Statement: Report-a-tron units are designed to get the interview, no matter what.
[17:47] *** Report-a-tron 20k has quit IRC (crushed)
[17:47] *** Report-a-tron 20k has joined #suburbansenshi2
[17:47] <+Luna-P> y0 Report-a-tron 20k
[17:48] <Report-a-tron 20k> Statement: Many backups.
[17:48] <@Sakura Xadium Aino> Persistent~
[17:49] <Report-a-tron 20k> Request: Please state comments for the record.
[17:49] <@Sakura Xadium Aino> For the record:
[17:49] <@Sakura Xadium Aino> I think the Report-a-tron 20k series should bite me
[17:49] <@Sakura Xadium Aino> :3
[17:50] * Report-a-tron 20k masticates the Sakura.
[17:50] <@Sakura Xadium Aino> OW!!!
[17:50] * @Sakura Xadium Aino makes sure the house camera got pictures of that
[17:50] * @Sakura Xadium Aino then upl;oads pictures of the robots "homicidal fury-rage"
[17:50] <Report-a-tron 20k> Statement: Request granted.
[17:50] *** Potamos [] has joined #suburbansenshi2
[17:50] <+Luna-P> y0 Potamos
[17:51] * @Sakura Xadium Aino gets them delcared a public menace
[17:51] <Potamos> Ara~, those are those robots that they're trying to employ to save money mitai na
[17:51] * @Sakura Xadium Aino bandages her thigh
[17:51] <@Sakura Xadium Aino> I dunno ehose bots thos eare
[17:51] * Report-a-tron 20k notes that the legal team is VERY good at his employer.
[17:51] <@Sakura Xadium Aino> but they bite hard!
[17:52] * Report-a-tron 20k notes request to m asticate is quite clear on recording.
[17:52] <Potamos> Nee, Robot-san, where do you work?
[17:52] <@Sakura Xadium Aino> So your employer didn't installa context chip eh?
[17:53] <@Sakura Xadium Aino> That's negligence.
[17:53] <@Sakura Xadium Aino> That's actionable~
[17:53] *** HeraldricElf [] has joined #suburbansenshi2
[17:53] <+Luna-P> y0 HeraldricElf
[17:53] * HeraldricElf wanders over to Sakura
[17:53] * @Sakura Xadium Aino prepares a suit against the company
[17:53] <Potamos> Ah, um...I probably shouldn't be calling you Shaa-kun now should I mitai na
[17:54] * HeraldricElf heals up Sakura's leg idly.
[17:54] <@Sakura Xadium Aino> Uhh... thanks Rena
[17:54] <HeraldricElf> I'm bored. Don't mention it.
[17:54] <Potamos> (( oh crap I thought it was Shaldra's male form... ))
[17:55] <HeraldricElf> I either stay here and deal with humans or go home and deal with Claude.
[17:55] <Report-a-tron 20k> Crystal Tokyo Inquirer denies any negligence for interviewees use of outmoded and archaic slang.
[17:55] <@Sakura Xadium Aino> "as a result of the failure to employ a context chip, {EMPLOYER} has ensured that its autonomous employeees have no capability tro regonize vernacuaklr slang, thus resulting in misunderstandings which can promote bodily harm and distress"
[17:56] * HeraldricElf tips her hat back and eyes the robot.
[17:56] <HeraldricElf> Can I break it?
[17:56] <@Sakura Xadium Aino> So... your database isn't complete?
[17:56] <Potamos> Crystal Tokyo mitai na!?
[17:56] <Potamos> Nee, Robot-san, when were you made?
[17:56] <@Sakura Xadium Aino> So... they ALSO neglected to keep you properly updated
[17:56] <@Sakura Xadium Aino> Dangerous if you're going to do interviews in the past.
[17:57] * @Sakura Xadium Aino updates the allegations and adds notehr count and tallies the damages she can expect to get
[17:57] * HeraldricElf rolls her eyes, wanders out.
[17:57] *** HeraldricElf [] has left #suburbansenshi2
[17:57] <@Sakura Xadium Aino> /sign We're in the money~, We're int he oney~
[17:57] <Potamos> Oooh.
[17:57] <@Sakura Xadium Aino> Aww Rena's gone :<
[17:57] <Potamos> Litigation Jackson?
[17:58] <@Sakura Xadium Aino> And I wanted to see her wolverine claws~
[17:58] <@Sakura Xadium Aino> Yup :3
[17:58] *** HeraldricElf [] has joined #suburbansenshi2
[17:58] <+Luna-P> y0 HeraldricElf
[17:58] <HeraldricElf> My hearing isn't that bad, Sakura-san.
[17:58] <Report-a-tron 20k> We are only required to get the interview. You have not answered the questions. Interviewees are not expected to escape through temporal travel.
[17:58] <@Sakura Xadium Aino> lemme see the claws lemme see the lcaws
[17:58] * Potamos looks at HeraldricElf.
[17:58] *** HeraldricElf is a blue haired girl with long, elf like ears and a mage hat. She's dressed in a blue shirt and skirt, a mythril cape hung around her shoulders. High stockings cover her legs, with brown traveling boots on her feet. And... is she wearing clawed knuckles? More information about her is Here.
Her image Song is: "Heart to Heart" from Star Ocean EX.

[17:59] <Potamos> Oooh, very Edward Scissorhands-y, mitai na
[17:59] <@Sakura Xadium Aino> It's not my fault I wasn't expected to time travel! It's the 30th century! You're interviewing a Time Lord!
[17:59] <@Sakura Xadium Aino> You dfemonstrate very poor preparation!
[17:59] * @Sakura Xadium Aino adds the bot's quote to the record
[18:00] * HeraldricElf flicks her wrist, Fallen Hope's claws snapping out from the gauntlets.
[18:00] * @Sakura Xadium Aino will see if she can get Judge Dredd to hear this one
[18:00] <Report-a-tron 20k> Litigation is estimated to take 10 years from filing. We are not interviewing a TIme Lord, Time Lords are gone. We are interviewing daughter of Princess Minako of Venus.
[18:00] <@Sakura Xadium Aino> Niiice~
[18:00] <Potamos> Ooh, Wolverine-y, very nice!
[18:00] <@Sakura Xadium Aino> Pthh Time Lords are gone
[18:01] <@Sakura Xadium Aino> Well you know that time travel is possible in the 31st century
[18:01] * HeraldricElf takes off one of the gloves and tosses it to Sakura
[18:01] * @Sakura Xadium Aino catches
[18:01] <@Sakura Xadium Aino> Awesomes~
[18:01] <@Sakura Xadium Aino> It should be factored into your programing
[18:01] <@Sakura Xadium Aino> After all
[18:01] <@Sakura Xadium Aino> how did you get here if not by time travel
[18:02] * @Sakura Xadium Aino gives it back to Rena after admiring it for a bit
[18:02] <Report-a-tron 20k> Statement: We hitched a lift with one of your friends.
[18:02] <Potamos> For X
[18:02] <@Sakura Xadium Aino> So... how do you intend to get back?
[18:03] <Report-a-tron 20k> Statement: answer the photos and we leave you alone.
[18:03] <@Sakura Xadium Aino> (( OH AWESOME ))
[18:03] <@Sakura Xadium Aino> How doy uo intend to get baaack~
[18:03] <Report-a-tron 20k> We are report-a-tron we can be patient.
[18:03] <@Sakura Xadium Aino> So...
[18:04] * @Sakura Xadium Aino starts to stalk up to the bot menacingly
[18:04] <@Sakura Xadium Aino> You're.. all... alone...
[18:04] <@Sakura Xadium Aino> Is it REALLY wise to piss me off~
[18:04] <Report-a-tron 20k> Repair and replacement facilities are small and easily concealable all around the planet.
[18:04] <Report-a-tron 20k> ^Statement:
[18:05] <@Sakura Xadium Aino> Ah.
[18:05] <@Sakura Xadium Aino> Well...
[18:05] <@Sakura Xadium Aino> - you're going to need them -
[18:05] * Potamos sits back to watch the fireworks
[18:05] * @Sakura Xadium Aino BLUDGEONS the bot
[18:05] *** Report-a-tron 20k has quit IRC (crushed.)
[18:05] * HeraldricElf raises an eyebrow.
[18:05] <HeraldricElf> Huh.
[18:06] <@Sakura Xadium Aino> Wantto help kill bome bots?
[18:06] <@Sakura Xadium Aino> ^some
[18:06] <Potamos> I would!
[18:06] * Potamos loads her gun
[18:06] <HeraldricElf> I never said no before.
[18:06] * Report-a-tron 21k via e-mail we will have an answer.
[18:06] * HeraldricElf slips her glove back on and flicks the claws out.
[18:07] *** Report-a-tron 21k has left #suburbansenshi2 (answer and we can leave you alone.)
[18:07] <@Sakura Xadium Aino> Ihate bots
[18:08] <Potamos> aww, it went away :(
[18:08] <Report-a-tron 21k> (( we're persistent aren't we. ))
[18:08] <@Sakura Xadium Aino> (( ohh yes! ))
[18:09] <Potamos> So how was your Christmas, Sakura-chan?
[18:10] <@Sakura Xadium Aino> Good!
[18:10] <Report-a-tron 21k> (( and the photos are real, they just aren't of THIS timeline's you. ^_^ ))
[18:10] <Report-a-tron 21k> (( /away ))
[18:10] <@Sakura Xadium Aino> XD
[18:10] <@Sakura Xadium Aino> (( ^ ))
[18:12] * @Sakura Xadium Aino groans and gets back to installing windows 7
[18:14] <Potamos> Did you do anything special? Klavier and I just got back from skiing...
[18:14] <@Sakura Xadium Aino> Nah, quiet day with family
[18:14] <HeraldricElf> >_>
[18:14] <HeraldricElf> <_<
[18:14] * HeraldricElf zwees over to the fridge and obtains blueberries
[18:15] * HeraldricElf oms X3
[18:17] <Potamos> That's good...
[18:18] <@Sakura Xadium Aino> course no one got presents XD
[18:18] <@Sakura Xadium Aino> the family is so big
[18:18] <@Sakura Xadium Aino> that we had to agree not to buy each other presents
[18:18] <@Sakura Xadium Aino> otherwise we'd all go broke
[18:18] <@Sakura Xadium Aino> So we had a big communal dinner instead
[18:18] <@Sakura Xadium Aino> and everyone made food and brought it
[18:20] * @Sakura Xadium Aino notes "family" includes the families of all the planetary senshi and quite a few satellites too
[18:20] <Potamos> That's a good compromise.
[18:21] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[18:21] <+Luna-P> y0 Matsumi Kaze
[18:21] <Matsumi Kaze> heya!
[18:21] <Potamos> I took Klavier to this really famous musical instrument store when we were in Sapporo, and he got a new guitar mitia na.
[18:21] <Potamos> And he got me Rock Band!
[18:21] <@Sakura Xadium Aino> Hey!
[18:21] <Matsumi Kaze> did I hear something about senshi :P
[18:21] <@Sakura Xadium Aino> Nice!
[18:22] * Matsumi Kaze has left over cake
[18:22] <@Sakura Xadium Aino> Yeeeessssss
[18:22] <Matsumi Kaze> ooooooh?
[18:23] * Matsumi Kaze puts the cake on the kitchan table
[18:23] <@Sakura Xadium Aino> I will have had dinenr with all of you in the future at some point
[18:23] <Matsumi Kaze> heh neat
[18:24] * Matsumi Kaze sometimes wonder about the future..
[18:24] <Matsumi Kaze> oh to live in the present for now
[18:26] <@Sakura Xadium Aino> :D
[18:27] <Matsumi Kaze> I ended up making a bit too much food for christmas ^^;;
[18:28] <Potamos> I'll have a little cake mitai na
[18:28] <@Sakura Xadium Aino> heheh
[18:28] * Matsumi Kaze hands a slice to Potamos
[18:28] <Matsumi Kaze> (( we actually did make christmas cake...and have leftovers >> ))
[18:29] <Matsumi Kaze> there you go..want one, Sakura?
[18:29] <@Sakura Xadium Aino> Sure, thankees! :D
[18:30] * Matsumi Kaze hands one to sakura with TWO strawberries on it :D
[18:32] <@Sakura Xadium Aino> :O
[18:32] * @Sakura Xadium Aino nibbles cutely :3
[18:32] <Matsumi Kaze> hee
[18:32] * Matsumi Kaze sits down with her own slice and eats
[18:32] <Matsumi Kaze> how are you, Potamos?
[18:38] <Potamos> Good, just got home from my vacation mitai na!
[18:38] <Matsumi Kaze> oh how did that go??
[18:39] <Potamos> Lots of fun! Finally graduated to the intermediate slopes, mitai na!
[18:40] <Potamos> Klavier's quite a skiier...
[18:40] <Matsumi Kaze> nice!
[18:47] <@Sakura Xadium Aino> Fan made renders of the new USS Kelvin in the Trek film, pretty nice looking!
[18:48] <Matsumi Kaze> (( that class of looks so familer! ))
[18:48] <Matsumi Kaze> (( saladin? ))
[18:48] <Potamos> (( hmm, just 1 nacelle... ))
[18:49] <@Sakura Xadium Aino> (( it was one of Matt Jeffrie's original designs for the enterprise, no idea if it made it to a TOS class ))
[18:49] <Matsumi Kaze> (( I have that unofficial starfleet manual from my mom..I think it's in there ))
[18:50] <Matsumi Kaze> (( *looks for the title* ))
[18:50] <@Sakura Xadium Aino> (( ooh ))
[18:50] <Matsumi Kaze> (( yeah..the 1975 starfleet techinical manual ))
[18:50] <Matsumi Kaze> (( I still have that in and in mint condition ))
[18:51] <@Sakura Xadium Aino> (( AWESOME ))
[18:52] <Matsumi Kaze> (( so that's why it looks familer ))
[18:52] <Potamos> (( wow, I wonder how much that would be worth secondhand ))
[18:52] <@Sakura Xadium Aino> (( yeah later ont he page they show TOS style versions of it ))
[18:53] <Potamos> (( I'm remembering the article you posted X on the boy who went to a signing by James Doohan and had him sign the Enterprise schematics and what Doohan said to him ))
[18:53] <@Sakura Xadium Aino> (( that always warms my heart ))
[18:54] <Matsumi Kaze> (( aw ))
[18:55] <Matsumi Kaze> (( my mom just utterly raised me on Sci-Fi ))
[18:57] <Potamos> (( dang, if you were ever to come to one of the conventions I attend you'd have a great time Matt ))
[18:57] <Matsumi Kaze> (( I'm sure I would :) ))
[19:03] <@Sakura Xadium Aino> the saladin
[19:04] <Matsumi Kaze> (( yeah that's in the guide ))
[19:04] <Matsumi Kaze> (( scout type I think..or tug...can't reember ))
[19:04] <Matsumi Kaze> *remember
[19:04] <@Sakura Xadium Aino> (( scourt ))
[19:04] <Matsumi Kaze> (( or destroyer..gah ))
[19:04] <@Sakura Xadium Aino> ^scout
[19:04] <Matsumi Kaze> (( yeah! ))
[19:07] * Potamos pulls out her cell phone
[19:08] <Potamos> ...I wonder how Rose-chan is doing at home mitai na
[19:10] *** Haak [] has joined #suburbansenshi2
[19:10] <+Luna-P> y0 Haak
[19:11] * @Sakura Xadium Aino shares lime jello
[19:11] <Haak> Ah the dead of night. Or you know, mid-evening depending on your point of view.
[19:12] * Potamos pokes the jello. Poke poke poke.
[19:12] <@Sakura Xadium Aino> midnight for j00 haak
[19:12] * @Sakura Xadium Aino wwatches it jiggle
[19:13] <Haak> Very observent of you, being a time lord and all will do that I guess.
[19:13] <Haak> Also: watches
[19:13] <@Sakura Xadium Aino> I like watches.
[19:14] <Haak> Like tiny little time lords, for your wrist! Genius.
[19:15] * @Sakura Xadium Aino wears a pocketwatch XD
[19:15] <Haak> In other news the iPlayer's not being entirely cooperative. Is the Christmas Who worth watching?
[19:15] <@Sakura Xadium Aino> I dunno you can be very demanding, but I think so XD
[19:16] <Haak> I have this thing where I like my time not to be wasted utterly by fat welsh people
[19:17] <@Sakura Xadium Aino> hehe
[19:17] <Haak> On that note, it's nice to see the passage of time has done nothing to change the mindset of everyone's favourite space warrior marine paeodophile or whatever he does these days.
[19:17] * @Sakura Xadium Aino just giggles
[19:18] <Haak> I think that's enough time-related humor for a bit.
[19:19] <Haak> One thing I can't help but notice about this place, though.
[19:19] <Haak> There's an unerring lack of impending doom about.
[19:19] <Haak> No foreboding thunderclouds, no mysterious disappearances, no huge goddamn alien monsters.
[19:19] <@Sakura Xadium Aino> Doom is always in the air. I blame the Industrial Revolution
[19:20] <@Sakura Xadium Aino> Oh that.
[19:20] * Matsumi Kaze nods
[19:20] <@Sakura Xadium Aino> It's Christmas. Everything evil's scuppered off
[19:20] <Haak> Presumably they all just got tired of losing.
[19:20] <@Sakura Xadium Aino> Possiblies!
[19:20] <Haak> Understandable really, that's bound to wear you down eventually.
[19:20] <Potamos> Well, maybe evil bad people also have holdays off, mitai na
[19:20] <Potamos> Oh...Whistler is dead.
[19:21] <@Sakura Xadium Aino> /sueak yeah let's see how long that lasts
[19:21] <Haak> I only remember them as being some kind of "not wolfwood" thing, but I think in my last prolonged stay here, wolfwood died like 3 times so that's not really saying a lot at all
[19:22] <Haak> It's like saying "well those are cumulo nimbus clouds..."
[19:22] <Potamos> Rose-chan's not taking it well mitai na...
[19:22] <starcat> He's got multiple versions just like Furu.
[19:22] <@Sakura Xadium Aino> I don't think peopel here reemmerb those times XD;
[19:22] <starcat> Furu's are just simultaneous...
[19:24] <Potamos> (( starcat was there IS on Christmas Eve? ))
[19:24] * starcat is away: and who can say what we remember or forget until the memories are looked for? ;3
[19:24] <starcat> (( no there was not! There will be tonight! ))
[19:29] <Matsumi Kaze> (( I have to catch up sometime...I missed alot ))
[19:29] <Potamos> Nee, Haak-kun, how have you been mitai na?
[19:30] <Matsumi Kaze> (( I'll have to miss again cause of movie reviewing >> ))
[19:37] * Matsumi Kaze opens a ginger ale
[19:42] <Haak> Testing, testing.
[19:42] <Haak> There we go.
[19:42] <@Sakura Xadium Aino> Roger, Roger!
[19:42] * Matsumi Kaze offers ginger ale to anyone
[19:43] <@Sakura Xadium Aino> thankees!
[19:43] <Matsumi Kaze> no problems
[19:44] <Haak> Evidently we still have the old time-shifts and what have you about.
[19:44] <Haak> I said a bunch of stuff that, it would seem, I never actually said.
[19:45] <@Sakura Xadium Aino> Did you? I don't rmemeber it
[19:47] <Haak> Well that would be the point of what I'm getting at, lass.
[19:48] <@Sakura Xadium Aino> How confuzzling!
[19:48] <Haak> But hey, ripples in the time and space continuum never amount to much.
[19:49] <@Sakura Xadium Aino> Sez you~
[19:49] * Matsumi Kaze wonders..
[19:49] * Matsumi Kaze pulls out a fake butterfly...and crushes it
[19:49] <@Sakura Xadium Aino> Right now this should all be the United States of Japan
[19:50] <@Sakura Xadium Aino> But go back in time just a little bit and let America enter WWII...
[19:50] <@Sakura Xadium Aino> and they, not Britannia, take the credit, and there is no revolt by the 11s.
[19:50] <Matsumi Kaze> @_@
[19:50] <Matsumi Kaze> headache!
[19:50] <@Sakura Xadium Aino> Oh yesh.
[19:51] <Matsumi Kaze> (( for some reason I'm thinking shades of The Man in the High Castle ))
[19:51] <@Sakura Xadium Aino> (( never encountered that I'm afraid ))
[19:51] <Matsumi Kaze> (( not sure if I got the title's about an alternate universe where Japan won the war and took over the US ))
[19:51] <Matsumi Kaze> (( and this guy from the universe starts to cross over into ours ))
[19:52] <@Sakura Xadium Aino> ooh
[19:52] <@Sakura Xadium Aino> (( ^ ))
[19:52] <Matsumi Kaze> (( I'm surpised you haven't heard of was written by Phillip K D[BLEEP]k ))
[19:52] <Matsumi Kaze> (( ... ))
[19:53] <Matsumi Kaze> (( heh ))
[19:53] <@Sakura Xadium Aino> (( I need to read his stuff more ))
[19:54] <Matsumi Kaze> (( honestly me too...but I'm working on Cat's Cradile right now ))
[19:56] <@Yaijinden> :D for light reading
[19:56] <Matsumi Kaze> ..wonder how many versions there are of me out there >>
[19:56] * @Yaijinden is away: actually sleeping the years to come
[19:59] * Matsumi Kaze just shakes her head a bit
[20:01] * @Sakura Xadium Aino will read in a oment
[20:02] * Matsumi Kaze has read it already!
[20:04] * Matsumi Kaze finds Daiost thought fascinating
[20:12] <Potamos> (( you there starcat? ))
[20:13] <Potamos> (( *is playing Devil May Cry* ))
[20:24] <starcat> (( sorry, i got caught up in other things. ))
[20:24] <starcat> (( if it's all the same i'd rather not run it right now ))
[20:26] <Potamos> (( oh, okay ))
[20:26] <Potamos> (( I'm guessing there may not be one on New Year's Eve either? ))
[20:28] <starcat> (( nah there'll probably be one then ))
[20:29] <Haak> Turns out the Christmas Who was actually quite good after all. Good times.
[20:29] <starcat> (( should be more people around possibly ))
[20:29] <Potamos> (( I wonder how much fun Mike and Vanessa are having in Disney ))
[20:30] <Haak> And on that note, I'll leave you fine folks for tonight.
[20:30] <Potamos> (( my mom's aunt (the mother of the person in my family that got married there) is there this week too ))
[20:30] <Haak> Try not to end the world in my absence.
[20:30] *** Haak [] has left #suburbansenshi2
[20:31] * Matsumi Kaze puts a cover over the left over cake she brought..just to keep it fresh
[20:57] * Matsumi Kaze sits back down on the Q sofa
[21:16] * @Mango-chan changes topic to `[19:17] <Haak> On that note, it's nice to see the passage of time has done nothing to change the mindset of everyone's favourite space warrior marine paeodophile or whatever he does these days. `
[21:17] <Matsumi Kaze> heh
[21:22] * Matsumi Kaze sips her drink
[21:28] *** LOVELYgirl [] has joined #suburbansenshi2
[21:28] <+Luna-P> y0 LOVELYgirl
[21:28] <LOVELYgirl> Hello!
[21:30] <Matsumi Kaze> hi!
[21:30] <LOVELYgirl> Hey Matsi. How are you?
[21:31] <Potamos> Hello Miara-chan!
[21:31] <Potamos> Nee, Matchan brought a cake, it's really good mitai na
[21:31] <LOVELYgirl> Hi Hiromi!
[21:31] <LOVELYgirl> Oh? What kind of cake?
[21:31] <Potamos> How was your Christmas?
[21:32] <LOVELYgirl> Heh.
[21:32] <Matsumi Kaze> well it's a strawberry sponge cake
[21:32] <Matsumi Kaze> a christmas cake
[21:32] <LOVELYgirl> Well, I wasn't really here, I went Home!
[21:32] <LOVELYgirl> Ooo strawberries
[21:34] <Potamos> It was really good mitai na
[21:34] * LOVELYgirl helps herself to some cake
[21:34] <LOVELYgirl> 'Syummy, Matsi
[21:34] <Matsumi Kaze> made it myself ^^
[21:35] <LOVELYgirl> So anyway, I was home for like 6 moons and had another birthday, so I'm finally kind of synched with here which is good.
[21:35] <Potamos> Um?
[21:35] <LOVELYgirl> Um??
[21:36] * Potamos doesn't understand about moons and synching mitai na
[21:37] <LOVELYgirl> Well, at Home we go by moons.
[21:37] <LOVELYgirl> 1 moon = 3 weeks
[21:38] <LOVELYgirl> And my birthday just passed there, which is the same season as here at the moment, and since I live here now, that works out.
[21:38] <LOVELYgirl> Between all the time shifting.
[21:40] <Potamos> I think I understand now...
[21:40] <LOVELYgirl> I know it's a bit complicated.
[21:40] <LOVELYgirl> But I'm happy to answer questions ^_^
[21:43] * LOVELYgirl finishes her cake and goes into the kitchen to take care of her dishes
[21:45] <Potamos> I'm going to head off for the night...See you tomorrow, mitai na
[21:45] *** Potamos [] has left #suburbansenshi2 (Back to the daily grind...)
[21:45] <LOVELYgirl> Aww, night Hiromi!
[21:46] <Matsumi Kaze> night!
[21:47] * LOVELYgirl plops down on a couch
[21:48] <LOVELYgirl> How's it been around here lately, Matsi? Did I miss anything important?
[21:49] <Matsumi Kaze> well....
[21:49] <Matsumi Kaze> sorta yeah
[21:50] <LOVELYgirl> Oh? What happened?
[21:51] <Matsumi Kaze> let's see...well from what I remember
[21:51] <Matsumi Kaze> wolf left the country
[21:52] <LOVELYgirl> Well he was going after Whistler, right?
[21:53] <Matsumi Kaze> no
[21:53] <Matsumi Kaze> he killed whistler
[21:53] <Matsumi Kaze> ..and apperently killed a cop
[21:54] <LOVELYgirl> Oooh. Heh. So I guess that's a good reason.
[21:56] <Matsumi Kaze> ..yeah
[21:56] <LOVELYgirl> Hm...I wonder what that will mean for Kai?
[21:56] <Matsumi Kaze> Kai?
[21:57] <LOVELYgirl> Kai Sano (goes by daylily), lives in Eiry's apartment and works for London?
[21:58] <Matsumi Kaze> ooooh
[21:58] <Matsumi Kaze> not sure
[21:58] <LOVELYgirl> You've talked to her several times.
[21:59] <Matsumi Kaze> yeah
[21:59] <LOVELYgirl> How was your holiday, what did you do?
[22:00] <Matsumi Kaze> I mostly stayed inside with my husband...watched some movies and spent some time together with him ^^
[22:01] <LOVELYgirl> Awww
[22:01] <LOVELYgirl> That sounds wonderful.
[22:02] <Matsumi Kaze> it was *blushes remembering*
[22:03] <LOVELYgirl> .....
[22:03] <Matsumi Kaze> huh..what?
[22:04] <LOVELYgirl> I miss Taki :<
[22:06] <Matsumi Kaze> awww
[22:07] <LOVELYgirl> I know it's not exactly a long time...but it is.
[22:08] * Matsumi Kaze nods
[22:14] * Matsumi Kaze offers Miara a ginger ale
[22:16] <LOVELYgirl> No thanks you.
[22:16] <LOVELYgirl> *thank
[22:19] <Matsumi Kaze> ok
[22:22] <LOVELYgirl> Oh! I almost forgot.
[22:23] <Matsumi Kaze> hmm?
[22:24] * LOVELYgirl goes through some things in her bag and gives Matsumi a butterfly Quinox symbol carved out of a pale hardwood
[22:25] <Matsumi Kaze> oh thank you!
[22:27] <LOVELYgirl> You're welcome ^_^
[22:28] * LOVELYgirl notes it's of a size easily affixable to a necklace hairpiece, etc.
[22:28] <Matsumi Kaze> this is wonderful ^^
[22:31] <LOVELYgirl> Well, I'd better get going, I have stuff to put away and things
[22:31] * LOVELYgirl has an extra bag with her, it looks like there's a lot of stuff in it
[22:32] <LOVELYgirl> See you later, Matsi!
[22:33] *** LOVELYgirl [] has left #suburbansenshi2 (Stand up and watch me!)
[22:33] <Matsumi Kaze> seeya
[22:43] *** Souldier [] has joined #suburbansenshi2
[22:43] <+Luna-P> y0 Souldier
[22:45] * Souldier looks at Souldier.
[22:45] *** Souldier is a glasses-wearing, topaz eyed 5' 9" male human with a husky build, a trimmed goatee and short, black hair. He's dressed for go, not show. He seems to be missing his usual assortment of weaponry.
His image Song is: Sick - Utah Saint.

[22:46] <Matsumi Kaze> hiya
[22:46] * Souldier kicks his description. "git it roight!"
[22:46] * Souldier looks at Souldier.
[22:46] *** Souldier is a glasses-wearing, topaz eyed 5' 9" male human with a husky build, a trimmed goatee and short, black hair. He's dressed for go, not show. He seems to be missing his usual assortment of weaponry.
His image Song is: "Sick" by Utah Saints.

[22:46] <Souldier> Much better.
[22:47] * Souldier high fives Matsumi
[22:47] * Matsumi Kaze returns the high five!
[22:47] <Matsumi Kaze> want some cake?
[22:53] <Souldier> Caek?
[22:53] <Souldier> gimme
[22:54] * Matsumi Kaze gives souldier a slice of left over christmas cake "made it myself"
[22:55] * Souldier HOARDES the caek
[22:55] <Matsumi Kaze> SLICE
[22:56] * Souldier corrects himself and HOARDES ONE SLICE
[22:57] * Souldier looks at the topic. 'Adding fuel to a needless fire...'
[22:58] * Matsumi Kaze shrugs
[23:13] <Souldier> :3
[23:16] <Matsumi Kaze> heh..want some ginger ale?
[23:24] <Souldier> hell yes
[23:24] <Souldier> Ginger ale is win
[23:25] * Matsumi Kaze gives Souldier ginger ale
[23:26] <Matsumi Kaze> ^^
[23:27] * Souldier enjoys
[23:30] <Souldier> what've you been up to
[23:31] <Matsumi Kaze> not much..enjoyed the holiday with my family..other then that just relaxing
[23:32] <Matsumi Kaze> yourself?
[23:32] <Souldier> Headache after headache
[23:33] <Matsumi Kaze> awww
[23:38] * Souldier ... on that note, takes an advil
[23:45] * Matsumi Kaze sips her ginger ale
[23:46] * Souldier does the same. Awfully quiet everytime I show up though D:
[23:46] <Matsumi Kaze> awww
[23:50] * Souldier shrugs. "It happens. I'll get over it."
[23:51] <Matsumi Kaze> yeah it is quiet
[23:51] <Matsumi Kaze> how about I turn on the TV?
[23:51] <Souldier> sure
[23:53] * Matsumi Kaze turns on the TV..and flips till she gets to a showing of "Beautiful Women and the Hydrogen Man"
[23:53] <Matsumi Kaze> (( yes that is a real movie :P ))
[23:54] <Matsumi Kaze> oooo!
[23:54] <Souldier> (( lol ))
[23:55] <Matsumi Kaze> (( it's actually a horror film..called The H Man in the US ))
[23:55] <Souldier> O_o
[23:55] <Souldier> (( ah ))
[23:56] * Matsumi Kaze watches as a human sized blue blob kills a gangster in the sewers
[23:59] <Matsumi Kaze> I love these old films
[00:02] * Matsumi Kaze relaxes happily
[00:23] * Souldier is maxin and relaxin and shootin some b-ball outside...
[00:30] <Matsumi Kaze> ^^
[01:28] * Matsumi Kaze turns off the tv
[01:29] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (off to home)
[07:58] <starcat> IS page updated with next time's episodes!
[08:40] <Matsuro Katsu> Teaser/trailer for Street Fighter - The Legend of Chun-Li
[11:21] <@Yaijinden> dum, dum dum dum
[11:21] <@Yaijinden> dum, dum dum dum DUM
[11:21] <@Yaijinden> waaaaaa na naaaaaaa na naaaaaaa na naaaaaaa
[11:23] <Raihosha> So God's Taoist, eh?
[11:27] <@Yaijinden> Close to it, at least by my accounting.
[11:29] <@Yaijinden> To say it another way, though, God -is- Tao.
[11:30] <Raihosha> Well, they do say God is "The Way, The Truth, The Light"
[11:32] <@Yaijinden> quite ♫
[11:34] <Raihosha> Do you enjoy giving people headaches, Yai?
[11:34] <zairafirefly> hm...
[11:37] <Raihosha> Hello zaira.
[11:37] <zairafirefly> hey
[11:37] <@Yaijinden> Some headaches are good for the soul. :3
[11:37] <zairafirefly> i'm not sure if i should bother correcting your quote, as it might lead to another headache
[11:38] <Raihosha> What're you up to?
[11:38] <zairafirefly> working *has her laptop*
[11:38] <zairafirefly> it's kind of boring
[11:38] <@Yaijinden> Pain, weakness leaving the body? Headaches, stultifying knowledge leaving the mind.
[11:39] <Raihosha> I realized after the fact, that it might be a quote about Jesus, but as he's part of he trinity, I thought it still applied.
[11:39] <zairafirefly> yes, exactly
[11:39] <zairafirefly> actually, he said it about himself
[11:39] <Raihosha> How was your trip, Yai?
[11:40] <Raihosha> Oh, "I am..."
[11:40] <zairafirefly> and he is considered to have been both fully god and fully human, yet refers to the "Father" as someone else
[11:41] <zairafirefly> where did you go, yai?
[11:41] <@Yaijinden> Terrible.
[11:41] <Raihosha> As a foreigner to this reality, you'll understand if my knowledge tends to be sketchy on some bits.
[11:42] <@Yaijinden> Which is to say, someone f[BLEEP]ked with the cryopod and I slept right through the goddamn thing.
[11:42] <@Yaijinden> Like, -after- I went under.
[11:43] <zairafirefly> heh
[11:43] <zairafirefly> sleep isn't always so bad compared to other things. unless you have nasty dreams.
[11:44] <Raihosha> Interesting. I wonder who or what would have messed with it then and not just eaten you for protein...
[11:44] <@Yaijinden> The problem with eating me for protein is that I don't stay eaten.
[11:46] <@Yaijinden> So they either didn't know what they were doing, or did know...
[11:46] <zairafirefly> we should have a death not garunteed macro
[11:46] <zairafirefly> or it was a complete accident and it could have ended very badly!
[11:47] <@Yaijinden> Also entirely possible.
[11:48] <@Yaijinden> Wow, guys, it's like everything that ever was and ever will be dangled upon the precipice before falling over and then being rescued!
[11:48] <zairafirefly> heh, yeah
[11:48] <Raihosha> Yeah, it was weird... must be a side effect of standing so close to all that awesome.
[11:49] <@Shinji Ikari> As it should be expected!
[11:49] <@Shinji Ikari> How is it with you fine gentlebeings on this morning?
[11:49] <@Yaijinden> I'm still alive!
[11:49] <@Yaijinden> Disappointing as ever.
[11:49] <@Shinji Ikari> Did you have a Merry Christmas? If not, why wasn't it merry and what can I do to travel back in time to correct that!
[11:50] <@Shinji Ikari> Oh one day I'll kill you, Yai!
[11:50] <zairafirefly> christmas as just fine
[11:50] <Raihosha> I had an enjoyable christmas.
[11:51] <@Yaijinden> :D I can only pray that some day comes soon.
[11:51] <@Shinji Ikari> It may very well be! =D
[11:51] <@Shinji Ikari> I'm glad you guys had a good Christmas.
[11:51] <zairafirefly> but then he will get bored and bring you back
[11:51] <zairafirefly> how was yours?
[11:52] <Raihosha> Why, Shinji, do I suspect that you'll kill Yai just before you turn the lights out on the universe as it fades into pure nothingness.
[11:52] <@Shinji Ikari> It was fine! I had food in my belly. I had a gift or two. I also had the misfortune of not seeing the Ben Burt adaptation but I'll get that in January but that's another topic for another day.
[11:53] <@Shinji Ikari> that also should've been ^AND that's another topic etc but meh I got distracted by something shiny
[11:53] <@Shinji Ikari> I'll kill Yai then the universe then I'll bring back the universe before yai just for giggles
[11:54] <@Shinji Ikari> Yai gets restored last not out of spite but out of me wanting him to have some Earth to stand on
[11:54] <@Shinji Ikari> ever seen him hang around a void? he starts to pretend he's in water and does swimming motions
[11:54] <@Shinji Ikari> the first few times are amusing but it gets tiresome after
[11:56] <@Shinji Ikari> On a topic entirely serious but still concerning Yai: Yai! As I recalled, you enjoyed the RotS novelization by Matthew Stover. I'm not sure if you've read any of his other books (be it original works or his other SW stuff) but I have some news! His latest SW novel comes out tomorrow! Luke Skywalker and the Shadows of Mindor. I am on good authority that it's Totally Awesome and you should read it sometime soon.
[12:01] <@Shinji Ikari> I also noticed that not only have I killed existence but also the conversation. AWESOME.
[12:03] <zairafirefly> some people are doing other things too, you know
[12:04] <Raihosha> How are we supposed to compete unless you tone done the awesome a bit?
[12:05] <@Shinji Ikari> That was a joke, ZF :P
[12:05] <@Shinji Ikari> You can never compete with the Awesome. All you can do is survive!
[12:05] <zairafirefly> (text on a screen is sometimes hard to tell)
[12:05] <@Shinji Ikari> I'll say this:
[12:06] <@Shinji Ikari> Most of the time I'm going to be cracking jokes.
[12:06] <zairafirefly> not that i thought you were being all that serious. but nm
[12:06] <@Shinji Ikari> Even when I say that I'm gonna punch someone in the face with a plunger.
[12:06] <@Shinji Ikari> A very dirty plunger.
[12:07] <Raihosha> Not the face! No the Face!
[12:07] <Raihosha> ^_^
[12:07] <@Shinji Ikari> ALWAYS THE FACE
[12:08] <@Shinji Ikari> Actually even when I AM serious there's still a possibility (which is more than a possibility) that it'll have some sort of joke or jokes in it.
[12:08] <@Shinji Ikari> Absolutely Seriousness is reserved for Other Places.
[12:08] * zairafirefly is away: need to go mail this
[12:09] <@Shinji Ikari> MAY THE MAIL BE WITH YOU ALWAYS
[12:09] <@Shinji Ikari> Of course that's just the way I roll, b[BLEEP]ches.
[12:09] <Raihosha> We seem to have misplaced Yai.
[12:13] <@Shinji Ikari> Well I didn't kill him. I hope.
[12:14] <Eiry> Kill who?
[12:14] *** Eiry [] has joined #suburbansenshi2
[12:14] <+Luna-P> y0 Eiry
[12:15] <@Shinji Ikari> Yai. He's hopefully not dead. Because I want the pleasure of killing him and no one else!
[12:15] <Eiry> Oh. Well even if he is, I'm sure we'll see him again.
[12:17] <@Shinji Ikari> Hmm.
[12:17] <Raihosha> He can't be dead, "That is not dead which can eternal lie..."
[12:20] *** Taki Kensei [] has joined #suburbansenshi2
[12:20] <+Luna-P> y0 Taki Kensei
[12:20] <Taki Kensei> hiya
[12:20] <Eiry> But that's not really life either...
[12:20] <Eiry> Hey Taki.
[12:20] <@Shinji Ikari> It's a Taaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaakiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
[12:20] <Taki Kensei> whoa
[12:20] * Taki Kensei winces a bit
[12:20] <Raihosha> Well, this is Yai...
[12:21] <Raihosha> Hello Taki.
[12:22] <Taki Kensei> hi *puts his helmet on the sofa*
[12:24] <Eiry> How are you?
[12:25] <Taki Kensei> tired
[12:27] <Eiry> Overworked?
[12:27] <Taki Kensei> well running around half the word chasing after a spacehip
[12:27] <Taki Kensei> *ship
[12:28] <Eiry> Did you catch it, at least?
[12:29] <Taki Kensei> destroyed it
[12:30] <Eiry> Ah.
[12:30] * Taki Kensei sits down
[12:33] <Taki Kensei> how are you guys?
[12:40] <Eiry> O
[12:40] <Eiry> *I'm alright.
[12:40] <Taki Kensei> that's good
[12:43] <Eiry> It's been a relaxing week so far, most of my employees seem to be enjoying it.
[12:43] <Eiry> But I'm sure you world-saving peoples are still busy.
[12:44] <Taki Kensei> we hardly ever get breaks ~_~
[12:44] * Eiry pokes Rai
[12:48] <Eiry> Meh. Anyway.
[12:49] <Eiry> Did you do anything for Christmas, Taki?
[12:49] <Raihosha> Huh?
[12:51] <Raihosha> Hi Eiry! ^_^
[12:51] <Eiry> I just thought you might like to join the conversation :P
[12:51] <Taki Kensei> well..I went back home for a little bit
[12:51] <Eiry> Oh, nice. I hope you enjoyed it.
[12:53] <Taki Kensei> it was nice...espcally the ceremony with The Father of Ultra
[12:59] <Eiry> I'm sure.
[13:00] <Taki Kensei> he has a thing about Christmas
[13:01] <Eiry> So do Ultras celebrate Christmas, then?
[13:05] <Taki Kensei> sorta
[13:06] <Eiry> Sorta.
[13:06] <Taki Kensei> we ring the Ultra Bell and the Father makes a speech
[13:07] <Eiry> Okay.
[13:07] <Eiry> Anyone want tea?
[13:07] <Taki Kensei> I'll have some
[13:08] <Raihosha> N thank you.
[13:09] * Eiry goes into the kitchen
[13:12] <Eiry> What kind do you want, Taki?
[13:13] <Taki Kensei> green
[13:14] * Eiry returns with tea for Taki and herself
[13:14] <Taki Kensei> thank you so much
[13:16] <Eiry> You're welcome.
[13:16] * Eiry sips her tea
[13:17] * Taki Kensei sips his tea
[13:18] <Eiry> (( will be back, need to heat up my lunch ))
[13:19] <Taki Kensei> (( ok ))
[13:27] <Eiry> You two don't talk to each other much, do you?
[13:27] <Taki Kensei> hmm?
[13:31] <Raihosha> Sorry, I'm feeling a bit distracted today...
[13:33] <Eiry> Obviously -_-
[13:34] * Taki Kensei sips his tea
[13:37] <Taki Kensei> this is good tea
[13:39] <Eiry> It did smell really good when I opened the box.
[13:40] <Taki Kensei> where did you get it?
[13:40] <Eiry> It was in the kitchen. With all the other teas people have brought.
[13:40] <Taki Kensei> ahhh
[13:43] <Taki Kensei> so how are you today?
[13:43] <Eiry> I'm alright.
[13:43] <Eiry> Considering going back to the shop, but they don't really need me.
[13:44] <Eiry> I always feel guilty, tough, when they're there and I'm not...
[13:45] <Taki Kensei> sorry to hear that
[13:45] <Eiry> *though
[13:45] <Raihosha> Yes, but they get a lot more time off than you do.
[13:46] <Eiry> Sometimes.
[13:46] <Raihosha> I'm sure they don't begrudge your taking some time off.
[13:48] <Taki Kensei> yeah
[13:49] <Eiry> Yeah, but that doesn't always change how I feel about it.
[13:50] <Raihosha> Well, that is part of your nature.
[13:51] <Taki Kensei> least you aren't on call 24/7
[13:52] <Raihosha> True she only works 16/7. ^__^
[13:52] <Eiry> Um....I'm the boss and owner. I'm the ONLY on call.
[13:52] <Taki Kensei> ahhh
[13:55] <Eiry> What have you been working on, Rai?
[13:55] <Taki Kensei> it's like Earth is under attack almost 5 days a week...
[13:56] <Eiry> Just five?
[13:56] <Raihosha> A bit of everything, it feels like.
[13:56] <Eiry> With all the agencies out there that specialize in such things?
[13:58] <Taki Kensei> yeah true..
[13:58] <Taki Kensei> I'm surpised KAT never runs into any red tape problems with those groups
[13:58] <Raihosha> There are a lot of agencies, but they're all small. ÆGIS tends to have no more than a half-dozen people in any one country and we're one of the largest behind UNIT (and UNIT only gets called in when major violence is required).
[13:59] <Taki Kensei> well KAT operates in almost every country
[13:59] <Taki Kensei> well...I should say in every continant
[14:00] <Taki Kensei> there's one team for every contient (or section of contienant)
[14:00] <Raihosha> (( KAT? ))
[14:00] <Taki Kensei> (( Kaiju Attack's in the wiki ))
[14:01] <Taki Kensei> OOC: here's the link
[14:04] <Raihosha> Well, excluding support staff...
[14:05] <Raihosha> (( I need to think about the relation of KAT to UNIT and ÆGIS, I think. ))
[14:06] <Taki Kensei> (( ok ))
[14:06] <Taki Kensei> (( they manily just take on seijins and kaijus ))
[14:07] * Taki Kensei finishes his tea
[14:08] <Raihosha> I think ÆGIS just edges KAT out in staff, but we're both each about a thousand people worldwide, unless my info is out of date...
[14:08] * Taki Kensei nods and relaxes
[14:08] <Taki Kensei> I just hope nothing else happens today...
[14:10] <Raihosha> But UNIT has at least a brigade and often a Regiment available in a number of countries.
[14:12] <Raihosha> Err... I mean a battalion, not a brigade there.
[14:12] <Raihosha> I always reverse them.
[14:15] <Taki Kensei> yeah
[14:20] <Raihosha> Still, it does seem like a calmish day. I expect an uptick come Wednesday.
[14:20] <Taki Kensei> oh?
[14:21] <Eiry> Lost of people on streets and celebrations for new year's. Lots of an adorable fuzzy bunny.
[14:21] <Eiry> *lots
[14:21] <Taki Kensei> fuzzy bunny???
[14:21] <Eiry> (( ...since when did it do that? ))
[14:22] <Eiry> (( ch.a.o.s ))
[14:23] <Eiry> (( if that's been around since max was here, i've apparently never used that word... ))
[14:25] <Raihosha> Chaos?
[14:25] <Raihosha> chaos...
[14:26] <Raihosha> of an adorable fuzzy bunny?
[14:26] <Raihosha> Ahha!
[14:26] <Taki Kensei> chaos?
[14:27] <Taki Kensei> chaos
[14:27] <Raihosha> only the combination with an 'of' sets off the filter.
[14:27] <Eiry> much chaos
[14:28] <Raihosha> cf. "I am the Black Lord of an adorable fuzzy bunny"
[14:28] <Eiry> ¯\(º_o)/¯
[14:28] <Eiry> lol that's funny thought
[14:28] <Eiry> *though
[14:28] <Taki Kensei> quite
[14:28] <Taki Kensei> like if you were the Master of an adorable fuzzy bunny
[14:29] <Eiry> Big tough guy in black suit with pink bunny slippers?
[14:29] <Taki Kensei> hehe
[14:29] <Taki Kensei> I remember one of my sempais actually met a giant monster who was essentially..a big bunny rabbit
[14:30] <Taki Kensei> was called..Piccolo
[14:30] <Eiry> Rai, you should be that for Halloween next year~
[14:30] <Eiry> ...really
[14:30] * Oronde looks at taki kensei.
[14:30] *** taki kensei is has wavey brownish hair, bright eyes and a smile like the sun. acts as if from another world. Is in fact Ultraman Mu, a highly evolved alien.
His image Song is: "The Inner Light" by Jay Chattaway.

[14:30] <Taki Kensei> (( seriously. that was an episode of Ultraman Taro ))
[14:31] <Taki Kensei> (( I have yet to track it down ))
[14:31] <Eiry> Big rabbit could sure feed a lot of people, though.
[14:31] <Taki Kensei> he carried around a big hammer
[14:31] <Raihosha> I can see it, Eiry. I'll have to try and remember that for next Halloween.
[14:33] <Eiry> Don't forget the ears and tail.
[14:34] <Raihosha> Oh my.
[14:35] <Raihosha> I need to take my leave. Later ...
[14:35] *** Raihosha [] has left #suburbansenshi2 (as the universe wills.)
[14:36] <Eiry> Oh my? What kind of answer is that?
[14:36] <Eiry> And he left...
[14:39] <Taki Kensei> huh?
[14:50] * Taki Kensei plays a bit with his Neo-Comm
[14:55] <Eiry> I guess I should get back. See you later.
[14:55] *** Eiry [] has left #suburbansenshi2
[14:56] <Taki Kensei> seeya
[14:58] <Malthus> [14:31] <Eiry> Big rabbit could sure feed a lot of people, though.
[14:58] <Malthus> D: D:
[14:58] * Malthus flees from the house D:
[14:58] <Darkness Kusanagi> !
[14:58] <Darkness Kusanagi> MALTHUS GET BACK HERE D:
[14:59] * Malthus is away: D:=
[14:59] * Darkness Kusanagi is away: THEY WON'T EAT YOU I SWEAR D:
[15:02] <Taki Kensei>
[15:02] <Taki Kensei> poor rabbit
[15:14] * Taki Kensei brings up the file on Rabbit Monster Piccolo
[15:16] <Taki Kensei> heh
[15:45] * Taki Kensei is away 
[17:31] <Potamos> (( X: you have a PM ))
[17:40] <@Mango-chan> I can has new computer :D
[17:40] * Taki Kensei is back
[17:41] <Taki Kensei> well that's good!
[17:41] * @Mango-chan is away: nao to install the good stuff
[17:42] * Taki Kensei relaxes a bit
[17:46] *** Taki Kensei [] has left #suburbansenshi2 (going for a walk)
[19:08] <@Yaijinden> foots foots foots foots foots
[19:10] *** Taki Kensei [] has joined #suburbansenshi2
[19:10] <+Luna-P> y0 Taki Kensei
[19:10] <Taki Kensei> hi there
[19:11] <@Yaijinden> /em waves
[19:11] <Taki Kensei> how are you?
[19:11] *** Potamos [] has joined #suburbansenshi2
[19:11] <+Luna-P> y0 Potamos
[19:12] <Potamos> Evening mitai na~
[19:12] <Taki Kensei> evening
[19:14] <Potamos> How was your Christmas mitai na?
[19:15] <Taki Kensei> mine?
[19:17] * Taki Kensei decides to make some coffee
[19:19] <Potamos> Mmmhmm.
[19:20] <Taki Kensei> it was alright..I went home
[19:20] <Taki Kensei> been awhile actually
[19:22] <Taki Kensei> so it was a nice little visit
[19:22] <Taki Kensei> we really don't have"christmas" per say
[19:30] <Potamos> oh, okay
[19:32] <Taki Kensei> ..though the Father of Ultra seems..somewhat enamored with it
[19:32] <Taki Kensei> how was yours?
[19:37] <Potamos> Good...Klavier and I went skiing in Sapporo.
[19:37] <Taki Kensei> sounds like fun
[19:44] <Taki Kensei> ^^
[19:47] * Taki Kensei sits on a sofa and sips his coffee
[19:53] <Taki Kensei> hmm not bad
[19:54] *** Haak [] has joined #suburbansenshi2
[19:54] <+Luna-P> y0 Haak
[19:54] <Haak> Hah, still topic'd. Nice.
[19:55] <Taki Kensei> hi there
[19:55] <Haak> Hi, friend.
[19:57] <Taki Kensei> how are you?
[19:57] <Haak> I am alive still, so it's all good.
[19:58] <Taki Kensei> coffee?
[19:59] <Haak> No thanks. Coffee's not one of my favourite things.
[20:00] <Haak> Probably because it tastes like s[BLEEP]t.
[20:00] <Haak> Appreciate the offer, though!
[20:01] <Taki Kensei> no problem
[20:02] <Taki Kensei> this is actually my first time trying this
[20:02] <Haak> Prepare to taste sin. And not the fun kind.
[20:03] <Taki Kensei> um..ok
[20:03] <Potamos> What do you like to drink, Haak-kun?
[20:04] <Haak> Almost anything, really. Providing it's not coffee. Or anything lemon-based. Blagh.
[20:05] <Haak> Especially not lemon coffee. If I ever find the guy that thought THAT up.
[20:06] <Potamos> Eww.
[20:06] <Potamos> That sounds like a horrible combination, mitai na
[20:07] <Taki Kensei> who would drink that??
[20:08] <Potamos> So you don't even like lemonade mitai na?
[20:10] <Haak> Not overly. That's not AS bad though.
[20:12] <Taki Kensei> how about lemon tea?
[20:17] <Haak> I'm not going to like it if it's preceded by "lemon"
[20:18] <Taki Kensei> ahh ok
[20:19] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[20:19] <+Luna-P> y0 David O`Cain
[20:19] <David O`Cain> Hey, guys.
[20:20] <Taki Kensei> hi there
[20:21] <Haak> Howdy.
[20:22] <David O`Cain> How's it going?
[20:22] <Potamos> I'm playing this game right now
[20:27] *** LOVELYgirl [] has joined #suburbansenshi2
[20:27] <+Luna-P> y0 LOVELYgirl
[20:27] <LOVELYgirl> Hello!
[20:28] <Haak> It's going smooth. And quiet.
[20:28] <David O`Cain> Hi, Miara.
[20:28] <LOVELYgirl> Hi Haak, how are you?
[20:28] * LOVELYgirl waves to David
[20:28] <Taki Kensei> hi, miara!
[20:30] * LOVELYgirl glomps Taki!
[20:30] <LOVELYgirl> Hi~ ♡
[20:32] <Haak> Relaxed.
[20:32] * Taki Kensei smiles and hugs miara
[20:32] <Taki Kensei> missed you
[20:34] <LOVELYgirl> You haven't been here in a long time, what have you been doing?
[20:34] <LOVELYgirl> And are you sure? Eiry says you were busy.
[20:34] <Taki Kensei> I went home for awhile
[20:35] <LOVELYgirl> Yay!
[20:36] <Haak> Oh you'll hear plenty about all that as and when you need to, friend!
[20:37] <LOVELYgirl> Ok then.
[20:38] <Taki Kensei> heh
[20:38] * Taki Kensei hugs miara again
[20:38] <Haak> Is it always this quiet around here these days? It's surreal.
[20:38] * LOVELYgirl huuugs ^_^
[20:38] <David O`Cain> Pretty much, Haak.
[20:39] <LOVELYgirl> Well I think some people are away or busy cause of the holidays, too.
[20:41] <Haak> Well that's a bit sobering.
[20:41] <Haak> Still, I'm sure things will get shaken up a little soon.
[20:41] <Haak> Why am I sure? That's not a question for you to ask, friend.
[20:41] <LOVELYgirl> Something always comes up, ne?
[20:42] <Haak> And on that note, good night ladies and gents and whatever the hell that is.
[20:42] <Taki Kensei> ok...
[20:42] *** Haak [] has left #suburbansenshi2
[20:42] <David O`Cain> Later, man.
[20:42] <LOVELYgirl> Night, Haak!
[20:45] <Taki Kensei> night
[20:46] * LOVELYgirl puts her hair down, and it's quite a bit longer than it was
[20:46] <LOVELYgirl> Ne, what do you think?
[20:47] <Taki Kensei> I like it
[20:47] <LOVELYgirl> Really? I haven't had it this long in years. Since before I came here, actually. I'm not used to it anymore :/
[20:50] <LOVELYgirl> David, what did you and Masaki do for the holiday?
[20:51] * LOVELYgirl is still holding onto Taki's arm
[20:51] <David O`Cain> We went to her family's Christmas party. It was fun.
[20:52] * Taki Kensei smiles to miara
[20:54] <LOVELYgirl> Oh, where's she from?
[20:55] <David O`Cain> Tokyo.
[20:56] <LOVELYgirl> Ah, so her family's close.
[20:57] <David O`Cain> Yep. It's not bad if you think about it. At least we don't have to go very far just to see them.
[20:57] <LOVELYgirl> That must be nice.
[20:58] * David O`Cain nods
[21:01] * LOVELYgirl gives David a little package wrapped in cloth
[21:01] <LOVELYgirl> Those are for you and Masaki, then.
[21:02] <David O`Cain> Thank you.
[21:04] * There are two carvings, one is Masaki's Zepherius symbol, and the other is a MKA logo
[21:05] <David O`Cain> She's gonna love it.
[21:06] <LOVELYgirl> Oh, good ^_^
[21:07] <David O`Cain> Thanks, Miara.
[21:08] <Taki Kensei> heh
[21:16] <Taki Kensei> oh...
[21:16] <Taki Kensei> I had two things to give you, Miara
[21:16] <LOVELYgirl> Hm?
[21:16] <LOVELYgirl> Oh?
[21:17] * Taki Kensei reaches into his pocket and holds out a small crystal bell
[21:17] <Taki Kensei> a model of the Ultra Bell
[21:17] <LOVELYgirl> Oooo
[21:17] * LOVELYgirl rings the bell
[21:18] <LOVELYgirl> Oh wow....
[21:19] <Taki Kensei> the other thing is more practical..
[21:20] * Taki Kensei digs in his pocket and hands miara a small silver capsule
[21:20] * LOVELYgirl takes it
[21:20] <LOVELYgirl> What is it?
[21:20] <Taki Kensei> a capsule monster
[21:21] <LOVELYgirl> Oh, like a small version of the thing you showed me a while ago?
[21:21] <Taki Kensei> yes
[21:22] <Taki Kensei> this one contains Littra
[21:22] <LOVELYgirl> Oooo cool.
[21:22] <LOVELYgirl> What's that?
[21:22] <Taki Kensei> an anciant monster from Earth..
[21:22] <LOVELYgirl> And what do you do with it?
[21:22] <LOVELYgirl> I don't remember...
[21:23] <Taki Kensei> you press the top and throw it
[21:25] <LOVELYgirl> Ah.
[21:25] <LOVELYgirl> Well thanks ^_^
[21:25] <Taki Kensei> my pleasure ^^
[21:26] <LOVELYgirl> I brought a whole bag of stuff for you, it's back at my apartment though cause it's a lot to carry around.
[21:27] <LOVELYgirl> But it should help you learn about us like you wanted.
[21:27] * Taki Kensei nods "thank you ^^"
[21:30] * LOVELYgirl sits quietly
[21:31] * Taki Kensei sits next to miara
[21:35] <Taki Kensei> how was your day?
[21:37] <LOVELYgirl> Alright. Hung out at my apartment most of the time and went to the shop for a while and also played with Alex.
[21:38] <Taki Kensei> I ended up chasing a UFO half around the world...
[21:39] <David O`Cain> Wow.
[21:39] <LOVELYgirl> How long did that take?
[21:40] <Taki Kensei> several hours
[21:41] <Taki Kensei> we detected it around 3 in the monring...finally destroyed it around 7 this morning
[21:42] <LOVELYgirl> Ah.
[21:43] <LOVELYgirl> So not too long.
[21:43] <Taki Kensei> yeah
[21:46] <Taki Kensei> still somewhat tireing
[21:46] <LOVELYgirl> Yeah, I guess.
[21:47] <LOVELYgirl> Specially if you're supposed to be sleeping?
[21:49] <Taki Kensei> true
[21:54] <Taki Kensei> coffee?
[21:56] *** [H!P]Allison Blitz [] has joined #suburbansenshi2
[21:56] <+Luna-P> y0 [H!P]Allison Blitz
[21:57] <[H!P]Allison Blitz> - Noooooooo! T__T -
[21:57] <LOVELYgirl> Hi Allison!
[21:57] <LOVELYgirl> Something wrong?
[21:58] *** Langley Kahara has joined #suburbansenshi2
[21:58] <+Luna-P> y0 Langley Kahara
[21:58] <Taki Kensei> what's wrong?
[21:58] <[H!P]Allison Blitz> - I had heard the news before, but it just didn't register with me until now -
[21:58] <[H!P]Allison Blitz> - The Elder Club is having a mass graduation in March! T__________T -
[21:59] <Langley Kahara> ;| I was trying to tell you when you were possessed Alli
[21:59] <[H!P]Allison Blitz> - Yeah but I was possessed and now I just found out and everyone doesn't get why 'I'm still upset' T__T -
[22:00] <Langley Kahara> But you were all "NO go away I'm being a reverse trap and also not your girlfriend anymore"
[22:00] <LOVELYgirl> What's the Elder Club?
[22:00] * Langley Kahara hugs Alli-chan.
[22:00] <[H!P]Allison Blitz> Oh shut up, you. *kisses Langley's nose*
[22:00] <Taki Kensei> huh?
[22:00] <[H!P]Allison Blitz> Oh, get the charts!
[22:01] <David O`Cain> The hell's going on?
[22:01] * Langley Kahara fetches the charts
[22:01] * Langley Kahara gets a podium to put them on
[22:01] * Langley Kahara hands Alli a pointe and Science Glasses
[22:02] * [H!P]Allison Blitz puts on her "kogal fuku" on, a pair of glasses and ties her hair up in a bun. Extending a metal pointing device, she illustrates what she's talkign about
[22:03] <[H!P]Allison Blitz> Hello! Project as it currently stands is a vast group of women in the idol industry. The number is so large that concerts featuring all the girls would be too huge to tour normally.
[22:05] <[H!P]Allison Blitz> So, Tsunku-san divides the women into two groups: Wonderful Hearts, with Morning Musume, Berryz Koubou, C-ute, Mano Erino, and myself; And Elder Club, with Ongaku Gatas, Melon Kinenbi, Morning Musume graduates and various solo artists.
[22:05] <Taki Kensei> ...interesting
[22:06] <[H!P]Allison Blitz> Elder Club concerts, while popular, haven't been as energetic or... profitable in recent months. We think it's due to the stigma of still being attatched to the idol image.
[22:06] <Langley Kahara> God she is so hot when she's smart.
[22:07] <[H!P]Allison Blitz> So in order for these women to pass into true pop stardom and shed their idol past, the Elder Club will be holding a mass graduation in March.
[22:08] <LOVELYgirl> Ah.
[22:08] * [H!P]Allison Blitz collapses the pointing device and smiles.
[22:08] <[H!P]Allison Blitz> Any Questions?
[22:08] <LOVELYgirl> No Ma'am!
[22:09] <David O`Cain> Not really.
[22:09] <Langley Kahara> I have one!
[22:09] <[H!P]Allison Blitz> Yes, Kahara-san?
[22:09] <Langley Kahara> Can you adjust your glasses and call me a bad boy?
[22:09] <[H!P]Allison Blitz> ... uh, why?
[22:10] <Langley Kahara> N-no reason.
[22:10] * [H!P]Allison Blitz shrugs
[22:10] <LOVELYgirl> Suuuuure.
[22:10] <[H!P]Allison Blitz> I guess I could.
[22:10] * [H!P]Allison Blitz adjusts her glasses, giving Langley a seductive look.
[22:10] <[H!P]Allison Blitz> You're a bad boy, Kahara-san.
[22:11] <Yura Dirlo Petrona> K-Kahara-san...!
[22:11] <[H!P]Allison Blitz> Yura-chan!
[22:11] <Langley Kahara> ♡
[22:11] <Langley Kahara> o-oh, Yura!
[22:11] * [H!P]Allison Blitz switches to her normal outfit and waves
[22:11] * Yura Dirlo Petrona bows quite instinctively.
[22:12] <Yura Dirlo Petrona> h-haven't seen you in a while a-and...
[22:12] * Yura Dirlo Petrona straightens out, takes a deep breath or two.
[22:12] <Yura Dirlo Petrona> s... sorry, was I interrupting s-something?
[22:13] <[H!P]Allison Blitz> Not at all~
[22:13] <Taki Kensei> hi there
[22:13] <Langley Kahara> Nope! Course not.
[22:14] * Yura Dirlo Petrona nods and folds her hands in front of her, keeping her head down shyly.
[22:14] <Langley Kahara> How...uh...are you feeling?
[22:14] <Yura Dirlo Petrona> I w-was just a bit lonely a-and...
[22:15] <Yura Dirlo Petrona> okay, Kahara-san.
[22:16] * Yura Dirlo Petrona smiles a bit weakly.
[22:16] <[H!P]Allison Blitz> Yura, you should audition for Morning Musume!
[22:16] <Yura Dirlo Petrona> w-what?
[22:16] <Langley Kahara> I'm sorry. I should really be around more a-and WHAT.
[22:16] <[H!P]Allison Blitz> Next time the auditions come around, that is.
[22:17] <[H!P]Allison Blitz> We can get you a gigai and I can help you practice!
[22:17] <Yura Dirlo Petrona> i-i don't knowijustiuhh
[22:17] * Yura Dirlo Petrona covers her face with her hands shyly.
[22:18] <Langley Kahara> A-Alli I think she's way too shy to try something like that.
[22:18] <[H!P]Allison Blitz> And if you don't make it into Morning Musume Tsunku-san might put you with the Hello! Pro Eggs or he might make you a solo artisit or--
[22:18] * [H!P]Allison Blitz looks towards Langley
[22:18] <LOVELYgirl> You should try it! It'd be fun!
[22:18] * Langley Kahara pats his...uh...partner? What IS she at this point? on the shoulder.
[22:18] * Taki Kensei finishes his coffee
[22:19] <[H!P]Allison Blitz> Dude, have you seen half of the girls in Wonderful Hearts?
[22:19] * Yura Dirlo Petrona eeps quietly.
[22:20] <Langley Kahara> She's also kinda...developed unless she gets a gigai like mine, and that could be an inconvenience.
[22:22] * Yura Dirlo Petrona blushes under her hands.
[22:22] <Langley Kahara> plus with her condition I dunno if it'd be a good idea. What if she...snaps back to normal?
[22:23] <[H!P]Allison Blitz> She's got some time to think about it. Auditions probably aren't until mid next year.
[22:23] <[H!P]Allison Blitz> then we claim she's insane and we take her out
[22:25] * Taki Kensei listens
[22:25] <Langley Kahara> Take her out WHAT D:
[22:26] <Yura Dirlo Petrona> t-take me out w-what are you talking about?
[22:26] <[H!P]Allison Blitz> ... to, uh, karaoke!
[22:26] * Langley Kahara face faults
[22:27] <[H!P]Allison Blitz> Ai Ai Daiko~
[22:27] * Yura Dirlo Petrona looks somewhere between confused and scared.
[22:27] <Langley Kahara> I-it's okay Yura, Alli would never hurt you.
[22:27] <Langley Kahara> - Right Alli-chan? -
[22:28] <[H!P]Allison Blitz> Of course! ♡
[22:29] * Yura Dirlo Petrona gulps quietly and nods.
[22:30] * Langley Kahara hugs Yura consolingly.
[22:30] * Langley Kahara however forgets he's kind of short like this and ends up face-in-cleavage
[22:30] <Yura Dirlo Petrona> K-Kahara-san!
[22:31] <[H!P]Allison Blitz> L-Langley!
[22:31] * Yura Dirlo Petrona turns beet red.
[22:31] <Langley Kahara> *muffled* w-whoops!
[22:32] * Langley Kahara pulls away @_@
[22:32] * LOVELYgirl has fallen asleep on the couch
[22:32] * Yura Dirlo Petrona wraps her arms around her chest D:
[22:33] * Taki Kensei smiles at miara
[22:35] <Langley Kahara> THAT WAS AN ACCIDENT
[22:36] <Langley Kahara> Srsly!
[22:36] * Yura Dirlo Petrona blushes brightly and keeps her head down.
[22:36] <[H!P]Allison Blitz> ... 'kay.
[22:37] <Langley Kahara> What really? No tsundere frak out?
[22:37] <[H!P]Allison Blitz> I better head back to UFAHQ. Tsunku-san said he had something important to discuss with Ansgar and I.
[22:38] * Yura Dirlo Petrona bows deeply to Blitz-san.
[22:39] <Langley Kahara> Okay!
[22:39] <[H!P]Allison Blitz> I'll see you guys later!
[22:39] <Langley Kahara> I'll make dinner for ya tonight okay?
[22:39] <[H!P]Allison Blitz> 'kay!
[22:39] *** [H!P]Allison Blitz [] has left #suburbansenshi2
[22:40] * Langley Kahara sighs
[22:40] <Langley Kahara> I was afraid she'd be pissed.
[22:41] <Yura Dirlo Petrona> B-Blitz-san doesn't s-seem that bad. Y-You two are cute t-together, Kahara-san...
[22:41] <Langley Kahara> stupid teenager body
[22:41] <Langley Kahara> ....r-really?
[22:42] * Yura Dirlo Petrona nods a little.
[22:43] * Langley Kahara rubs the back of his neck a little
[22:43] <Langley Kahara> T-thanks.
[22:44] <Langley Kahara> But...seeing us together doesn't make you..jealous or anything?
[22:44] * starcat thwaps Furu
[22:44] <starcat> Don't be an idiot, man!
[22:44] <starcat> Be NICE you dead gayfuru.
[22:45] <Yura Dirlo Petrona> w-what what's wrong?
[22:45] <Langley Kahara> X_x
[22:45] <Yura Dirlo Petrona> I-Is there a-a reason I should b-be jealous? I mean... I don't remember... I'm sorry...
[22:45] <Langley Kahara> That HURT!
[22:46] <Langley Kahara> N-no reason, Yura. Don't worry about it.
[22:47] * Yura Dirlo Petrona nods.
[22:47] <starcat> He's still a tactless gay jerkhead.
[22:47] <Langley Kahara> I am not gay!
[22:47] * starcat nods and dashes back through her portal to the lab.
[22:48] <Yura Dirlo Petrona> m-miss, I'm sorry, I d-don't remember yo-- oh.
[22:48] * starcat is away: bye gayfuru and yura-san and maybe taki and miara if they're here?
[22:49] <Langley Kahara> That's Jalissa. She's a poopydace >:|
[22:49] <Langley Kahara> face^
[22:50] <Taki Kensei> seeya
[22:50] * Yura Dirlo Petrona blinks and nods slowly.
[22:53] <Yura Dirlo Petrona> I sh-should let you go, Blitz-san is probably hungry.
[22:55] <Langley Kahara> Wait!
[22:55] <Langley Kahara> She won't be home for a bit. We can spend some time together.
[22:56] * Yura Dirlo Petrona smiles a little and nods again.
[22:56] <Yura Dirlo Petrona> if you want to spare the time.
[22:58] <Langley Kahara> It would be my pleasure :D
[22:58] * Langley Kahara is away: I can cook for you too. Come on! :D
[22:58] * Yura Dirlo Petrona is away: R-Right!
[23:07] <David O`Cain> Hey, Taki. I'm gonna head on outta here. I'll catch you later.
[23:08] <Taki Kensei> night
[23:09] * David O`Cain wraps up the two carvings and walks out the door
[23:09] *** David O`Cain [] has quit IRC (Masaki's gonna love this gift.)
[23:12] * Taki Kensei picks up Miara
[23:12] * Taki Kensei walks outside
[23:12] * Taki Kensei is now known as Ultraman Mu
[23:12] *** Ultraman Mu [] has left #suburbansenshi2 (off to the apartment)
[23:39] <@Yaijinden> siiiiiiiiiiick
[23:48] <@Yaijinden> here because misery desires companyyyyyyyyy
[23:48] <@Yaijinden> here to infeeeeeeckt
[23:52] * starcat pats Yai's head with a latex glove. On a stick. A stick that is ten feet long and wielded by starcat in a Hello Kitty SARS mask.
[23:53] <@Yaijinden> so loooooved
[00:06] <starcat> ♡
[00:24] <@Yaijinden> hooooonk
[00:25] * starcat hands Yai a glass of orange juice consolingly
[00:26] * @Yaijinden does not sip; he drinks
[00:27] * starcat oms ice cream
[00:31] <@Mango-chan> SARS?!?!
[00:32] <starcat> no no. SARS mask.
[00:32] <starcat> I dunno if Yai has sars or not but the mask is just the generic Asian fabric cough mask.
[00:32] <@Mango-chan> oh
[00:33] <starcat> SARS isn't/wasn't usually deadly anyways. :3
[00:35] <@Mango-chan> I have a frend who's nickname is SARz
[00:35] <starcat> ADIS and SARS and MRSA oh my
[00:36] <@Mango-chan> you mean the masks that are now popular in japanese fashion or something?
[00:36] <@Mango-chan> or have been or were
[00:37] <@Yaijinden> whenever they weres
[00:37] <starcat> Those masks yeah
[00:37] <starcat> They serve a practical purpose as well
[00:38] <@Mango-chan> I know
[00:39] <starcat> Unfortunately they haven't caught on here in the US :/
[00:41] <@Mango-chan> true, I've seen them at cons every now and then
[00:41] <@Mango-chan> I kinda wanna go to a con with my yo-bot...
[00:42] <starcat> ?
[00:45] <@Mango-chan> oh!
[00:45] <@Mango-chan> I should take a picture of him
[00:45] <@Yaijinden> mmm
[00:46] <@Mango-chan> The former anime club president of the college I attend does Anime standup
[00:47] <@Mango-chan> I bought a yo-bot (a plushie robot that he used in his NYAF WCS MCing) and he signed it
[00:47] <@Mango-chan> it's really cute and blocky and ADORABLE
[00:51] <starcat> Ahhh.
[00:51] <starcat> :3 Cute.
[01:04] <@Mango-chan> yup!
[14:38] <@Mango-chan> aaaah!
[14:39] <@Mango-chan> my body hurts all over today
[15:30] <> An all too familiar translucent shape seems to appear right in front of starcat's face...
[15:31] <@spiritflame> ATTENTION: Denmaru is already registered. Check your password or enter a new name.
[15:31] <Denmaru> What you say?!
[15:33] <Denmaru> Verdamned... seems like everyone is out.
[15:36] *** Taki Kensei [] has joined #suburbansenshi2
[15:36] <+Luna-P> y0 Taki Kensei
[15:36] * Taki Kensei walks in
[15:36] <Denmaru> ....
[15:36] <Taki Kensei> hmm?
[15:37] <Taki Kensei> oh hello there
[15:37] <Denmaru> And you are...?
[15:37] * Denmaru waves with his translucent paw.
[15:38] <Taki Kensei> Taki Kensei...
[15:38] <Taki Kensei> field agent of KAT
[15:38] <Denmaru> ....Hm. Sounds like a good name.
[15:39] <Taki Kensei> what does?
[15:40] <Denmaru> The translucent, espeonesque ...creature(?)... hovers over to the sofa.
[15:40] <Denmaru> I thought the time is right to have a look at everyone again, and see how they fared.
[15:40] <Taki Kensei> ah
[15:41] * Taki Kensei sits on the sofa, fiddling a bit with his Neo-Comm
[15:42] <Denmaru> ...What's that?
[15:42] <Taki Kensei> standered equiptment for all KAT members...
[15:42] <Taki Kensei> includes a commenicator, alien languge translator...and Kaiju database
[15:44] <Denmaru> ...of course. A Kaiju-database is irreplaceable.
[15:44] <Taki Kensei> for KAT..yeah
[15:44] <Denmaru> I heard that Artemis is more active again?
[15:44] <Taki Kensei> is he?
[15:45] * Taki Kensei doesn't always know this stuff
[15:45] <Denmaru> Well, at least he blogs again... And whatever happened to Setsuna?
[15:46] <Taki Kensei> bit sketchy....I think she went crazy
[15:46] <Taki Kensei> again..I'm not sure
[15:47] <Denmaru> "Went crazy"? That would imply that not everyone in here is already crazy.
[15:48] <Taki Kensei> I said I'm not entirly sure
[15:48] <Denmaru> Ah well...
[15:48] <Denmaru> The Espeon(?) seems to land on the edge of the sofa, still translucent.
[15:50] <Taki Kensei> I actually just came back to this world after a trip home for the holidays
[15:52] <Denmaru> ...Hm... somehow like me. But I wasn't away because of holidays. *sigh* I'm more away than here.
[15:52] <Taki Kensei> ahhh
[15:54] <Denmaru> The creature seems to look at you with yellow glowing... eyes(?).
[15:54] <Denmaru> You don't happen to know me, right?
[15:54] <Taki Kensei> no
[15:54] * Taki Kensei 's eyes glow red for a short time
[15:54] <starcat> I know you. :3
[15:55] <Denmaru> Ewwww.... Your eyes glow...
[15:55] <Denmaru> starcat!!!
[15:55] <starcat> so do yours :|
[15:55] <Taki Kensei> yes...they do glow..when I want them to
[15:56] <Taki Kensei> heh you beat me to the punch, starcat
[15:55] <starcat> Hi Denmaru!! X3
[15:56] * Denmaru hovers over to starcat, and offers a paw.
[15:56] <starcat> It's been a long time! :D
[15:56] <Denmaru> It's been so long... and guess what - until about 3 months ago, I was never aware that you are a girl!
[15:56] * starcat shakes paw, then hugs X3
[15:56] * Denmaru seems to ignore Taki Kensei completely.
[15:57] <Denmaru> How are all the others?
[15:57] <Taki Kensei> huh
[15:57] * Taki Kensei shrugs and makes some tea
[15:57] <starcat> What, really? What tipped you off?
[15:57] * Denmaru smiles smugly.
[15:57] <starcat> We're all pretty good! I've got The Lag but other than that it's not too terrible.
[15:58] <Denmaru> I have my informants everywhere, you know... even on this plane.
[15:58] * Taki Kensei pours himself a cup "anyone else want some"
[15:58] <Denmaru> Awww..... Me, me!
[15:58] * Denmaru hovers over to grab a cup of tea.
[15:58] * Taki Kensei hands over the cup
[15:58] <starcat> Moh, come on. It's not like I hide it. :< I just want to know what made YOU figure it out!
[15:59] <Denmaru> The cup seems to hover in front of the creature as it(?) hovers back to starcat.
[15:58] <starcat> Tea would be nice, please. :)
[15:59] <Denmaru> As I said - I have my eyes on this chatbox. And sometimes, I can even read a bit of it :3
[16:00] * Taki Kensei hands starcat a cup
[16:00] <starcat> All right, all right, good enough.
[16:00] <starcat> It's great to see you again. You should come here more often!
[16:00] * starcat takes the cup of tea and thanks Taki :)
[16:01] <Denmaru> *kekeke* Really, when this all started in 2002, I was absolutely positive that I talked to a male when we thought about the IRC-Chat.
[16:01] <Taki Kensei> no problem ^^
[16:01] <Denmaru> Well... Yes. You found my weakspot - I'm far too often away from here.
[16:02] * Taki Kensei hears his comm beep "look like I have to go...see you two later"
[16:02] <Denmaru> Er... see you... *waves*
[16:02] <starcat> It's not a surprising mistake. I've never really understood how people can think "starcat" is a masculine name but many, many people have.
[16:02] *** Taki Kensei [] has left #suburbansenshi2 (always on call 24/7 ~_~)
[16:02] <starcat> Ah, bye! Thanks again for the tea! :D
[16:02] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[16:02] <+Luna-P> y0 Matsumi Kaze
[16:02] <Denmaru> Well... you know, I'm feline, too, but I'm male.
[16:02] <Matsumi Kaze> gah...almost got run over
[16:03] <Matsumi Kaze> afternoon
[16:03] <Denmaru> Oh.... I do have memories of you, Matsumi :3
[16:03] <Matsumi Kaze> oh hi there
[16:03] <Denmaru> Greetings *lifts his paw up*
[16:03] <Matsumi Kaze> hi, star
[16:04] * Denmaru is listening to: Die Ärzte - Wie es geht - Untitled Track.mp3 [unknown kbps]
[16:04] <starcat> yo :3
[16:05] <Denmaru> Awww.... starcat, have you seen Artemis lately?
[16:05] * Matsumi Kaze opens up a ginger ale
[16:06] <Matsumi Kaze> hmm
[16:06] <starcat> Artemis? Um...not that I can remember.
[16:07] <starcat> I know he's around, though, someone would have mentioned if he wasn't.
[16:07] <starcat> Why do you ask?
[16:07] <Matsumi Kaze> haven't seen him in awhile
[16:07] <Matsumi Kaze> at least I havent
[16:08] <Denmaru> Well, I always wanted to talk to him :<
[16:08] <starcat> If you stick around long enough he might show up :3
[16:09] <Matsumi Kaze> ^^
[16:09] <Denmaru> ...being active, that is, right?
[16:11] <Denmaru> Ah well, anyway...
[16:12] <starcat> Well, I meant today...
[16:12] <starcat> But, showing up more often would help too.
[16:12] * starcat shrugs and drinks her tea :3
[16:12] * Matsumi Kaze sits on the Q sofa
[16:13] <Denmaru> If you act like an ass, you will suffer the fate of an ass.
[16:13] <Denmaru> Wow... now there's even a whole page of advice how to
[16:13] <starcat> We had some problems :/
[16:13] <starcat> Some trolls, some not.
[16:14] <Matsumi Kaze> yeah
[16:15] <Denmaru> Tell me more... I'm all ears :3
[16:16] <Matsumi Kaze> huh..
[16:16] <starcat> If it's all the same I'd rather not relive some of it :/
[16:16] <starcat> Sorry.
[16:17] <Matsumi Kaze> how are you doing, Star, btw?
[16:17] <starcat> Not too bad. :3
[16:18] <Matsumi Kaze> good ^^
[16:18] <starcat> Working hard yet hardly working, that sort of thing.
[16:18] <Denmaru> I see. Well, I assume you cleared it up, then?
[16:20] <starcat> Yup, we're all ready for the new year to begin with a nice clean slate!
[16:21] <Matsumi Kaze> yay!
[16:22] <Denmaru> Hooray!
[16:22] <Denmaru> I do hope that I'll have more time for subsenshi this year.
[16:22] <starcat> Whee!
[16:22] <starcat> We'll still be here in whatever time you CAN get here. :3
[16:23] <Matsumi Kaze> 66
[16:23] <Matsumi Kaze> (( gah ))
[16:23] <Matsumi Kaze> ^^
[16:25] <Denmaru> huh?
[16:25] <Denmaru> Well, yes... I can shift between planes, but not between times.... >.<
[16:26] <starcat> Aww.
[16:26] <starcat> It's much more unique than time-travel around here.
[16:27] <Denmaru> Indeed - I'm special in every way, it seems :>
[16:27] <Denmaru> Oh... I forgot...
[16:28] * Denmaru seems to materialize right on top of starcats left shoulder.
[16:28] <Denmaru> I was still shifted... :3
[16:28] <starcat> Eh?
[16:28] <Denmaru> You see, guys, I never enter the house unshifted. It's too dangerous.
[16:29] <Matsumi Kaze> oh?
[16:29] <Denmaru> A creature that looks like an Espeon hangs on starcats left shoulder.
[16:29] <starcat> Hehe. We do have many dangers.
[16:29] <Denmaru> Indeed.
[16:29] <starcat> And no doubt you have your own personal ones too.
[16:29] * starcat pats the espeon's head :3
[16:30] <Matsumi Kaze> awww
[16:30] <Denmaru> I will never forget the day I saw J_Daito run off somewhere nere Klosterneuburg. I never thought I'd see him in person, ever.
[16:30] * Denmaru purrs.
[16:30] <Denmaru> Well... I do have stuff to attend, yes - but the fighting is over - more or less.
[16:31] <Denmaru> I do hope I can attend this years Budokai - but I'm afraid my powers might be too inbalanced.
[16:32] * starcat giggles
[16:32] <starcat> Last year's Budokai is still going on...
[16:32] <Matsumi Kaze> heh
[16:32] <Matsumi Kaze> true
[16:35] * Matsumi Kaze finishes her ginger ale and puts it in the recycling
[16:35] <Denmaru> ...Oh? *kekeke* This is my chance...
[16:35] <Denmaru> Still, I fear that my abilities are a bit too much.
[16:35] <starcat> We've had a few people drop out. Maybe you could take one of their places.
[16:36] <Denmaru> *nods* Who's the judge? Doc again?
[16:36] <starcat> Oh, don't worry about too much. The survivors are...strong. :)
[16:36] * Matsumi Kaze smiles
[16:37] <Denmaru> Yes, but what is power against someone who you can't touch?
[16:37] * Denmaru looks at Matsumi Kaze
[16:37] <starcat> We don't really have judges.
[16:37] <Denmaru> Are you among them?
[16:37] <starcat> We can find ways of evening the odds, Denmaru.
[16:38] <starcat> You're not the only incorporeal around here. :3
[16:38] * Matsumi Kaze opens up a book to read
[16:39] <Denmaru> Hmm.. But once I shift into the same plane as my enemy, I become tangible - and all I have then are my psychic powers.
[16:39] <Denmaru> I don't dare to think what Rei.Bot might do to me then...
[16:41] * Denmaru shudders.
[16:42] <Matsumi Kaze> aww
[16:42] <Denmaru> Hey, Matsumi - What are the other one's abilities?
[16:43] <Matsumi Kaze> the other one's?
[16:43] <Matsumi Kaze> who do you mean?
[16:44] <Denmaru> The other participating in "this" year's Budokai.
[16:44] <Matsumi Kaze> um...
[16:44] <Matsumi Kaze> I uh don't really remember everyone who was particpating
[16:45] <Matsumi Kaze> (( my memory fails yet again >> ))
[16:45] <Denmaru> Verdamned. Still, could you provide me with an example?
[16:47] <Matsumi Kaze> well I remember I was participating..and my powers are control of air..
[16:48] <Denmaru> Control of air... Hmm.
[16:47] * starcat coughs and links to the budokai page
[16:48] <Matsumi Kaze> thanks, star ^^
[16:51] * Denmaru reads...
[16:52] <Denmaru> I see...
[16:53] <Denmaru> So, by staying shifted out of this plane, I'd disqualify myself due to ring-out.
[16:54] <Denmaru> That means I'd probably be only allowed to shift when dodging.
[16:55] <starcat> Yup.
[16:57] * Denmaru is thinking...
[16:57] <Matsumi Kaze> yeah
[16:59] <Denmaru> Still.... <Enemy attacks> <Denmaru shifts> | The attack fails | ||| Denmaru's turn: <Denmaru attacks> <--- Repeat ad Infinitum. Sounds like god-modding.
[17:00] <Denmaru> I'll think about it. Maybe I could only shift while guarding with /guard?
[17:00] * Matsumi Kaze just listens
[17:02] <Denmaru> My special attacks would be my psychic powers... and my normal attacks.. er... hm.
[17:04] <Denmaru> How do I invoke a dodge? oO
[17:08] * Matsumi Kaze gets herself some water
[17:08] <Matsumi Kaze> I'm not sure if you can invoke one..
[17:10] <starcat> ¯\(º_o)/¯
[17:10] <Denmaru> I see.
[17:14] * Matsumi Kaze goes back to her book
[17:14] * starcat is now known as BelgianMaidstarcat
[17:14] <starcat> Pancakes nao.
[17:16] <Matsumi Kaze> oooo!
[17:18] <BelgianMaidStarcat> D:< COOKIES
[17:18] <Denmaru> O.O
[17:18] <BelgianMaidStarcat> damned cookies need to set properly
[17:18] * BelgianMaidStarcat heats up the skillet and waits >:[
[17:18] <Matsumi Kaze> yay for pancakes!
[17:18] <Denmaru> Belgium... I've been there :3
[17:21] <BelgianMaidStarcat> Ooh, lucky.
[17:21] <BelgianMaidStarcat> The French maid costume was out of stock. <_<
[17:22] * BelgianMaidStarcat starts making pancakes now :9
[17:23] <Matsumi Kaze> whenever I think of Belgium..all I ever think about is Poirot
[17:24] <Denmaru> I see.... I think of beer, and small houses :3
[17:24] * Denmaru is still on starcat's left shoulder, watching her making pancakes.
[17:32] * BelgianMaidStarcat has finished making pancakes and is now eating :9
[17:32] <BelgianMaidStarcat> Help yourselves if you want some.
[17:33] * Matsumi Kaze takes a pancake ^^
[17:34] <TuxRainbow> mmm...pancakes :)
[17:34] * Denmaru let's a pancake hover over to his mouth, and begins to eat.
[17:34] <TuxRainbow> May I have some?
[17:34] * Furu looks at Denmaru.
[17:34] *** Denmaru is feline, white creature with psychic powers. Usually in his Espeon-form, he is pretty proficient with languages, as well as able to shift through the various planes of the dimensions. He is said to run on Mac OS X, but seems to be a biological lifeform. More information about him is Here.
His image Song is: "Here I am" by Bryan Adams.

[17:35] <Furu> (( That url does not work XD ))
[17:35] <Matsumi Kaze> hi you guys!
[17:35] * Matsumi Kaze eats happily
[17:35] <BelgianMaidStarcat> Sure, Tux.
[17:37] <TuxRainbow> Thank you
[17:38] <Furu> Hello all, hi dear~
[17:39] <BelgianMaidStarcat> Hi, honey~ Want a pancake?
[17:40] <Furu> Yus!
[17:43] *** [H!P]Allison Blitz [] has joined #suburbansenshi2
[17:43] <+Luna-P> y0 [H!P]Allison Blitz
[17:43] <Matsumi Kaze> hiya!
[17:43] <[H!P]Allison Blitz> Hi guys!
[17:43] <[H!P]Allison Blitz> Um, have any of you seen Aino-san at all?
[17:44] <TuxRainbow> Why?
[17:44] <BelgianMaidStarcat> Nope!
[17:44] <BelgianMaidStarcat> I have, however, seen pancakes. Want some?
[17:45] * Furu noms
[17:45] <Furu> Not lately, Alli-chan. Why?
[17:45] * Denmaru looks at Furu.
[17:45] <[H!P]Allison Blitz> I need to talk to her about a promotion thing with Hello! Project.
[17:45] <[H!P]Allison Blitz> Ooo, a kitty!
[17:45] <Denmaru> You are indeed blessed - normally, I'd shift whenever I see someone I don't know.
[17:46] <[H!P]Allison Blitz> Better not pet it, Victoria might not like the scent
[17:46] <[H!P]Allison Blitz> Ooo, talking kitty.
[17:46] <BelgianMaidStarcat> You don't know Furu?
[17:46] * [H!P]Allison Blitz looks for unusual markings like Artemis-kun has.
[17:46] * Denmaru looks at Allison
[17:46] <BelgianMaidStarcat> or Allison.
[17:47] <Denmaru> Allison might compare me to an Espeon.
[17:47] <[H!P]Allison Blitz> ... why are you /flashing me information
[17:47] <[H!P]Allison Blitz> What's an Espeon
[17:47] * BelgianMaidStarcat pulls Purin-chan out of nowhere and gives her Jigglypuff a hug :3
[17:48] <Denmaru> Since I can use telepathy :3
[17:48] <Furu> 's good enough :3
[17:48] <[H!P]Allison Blitz> :O YOU PERVERT!
[17:48] <Matsumi Kaze> awwwww
[17:48] <Furu> OOO Can I hug her too
[17:48] <Matsumi Kaze> so cute
[17:48] * [H!P]Allison Blitz tugs her skirt down so that Denmaru can't look up it
[17:48] <Denmaru> I see... So you have a Jigglypuff, too.
[17:49] <Denmaru> Well, Allison.... Dare I say it - too late? *kekeke*
[17:49] *** Atticus has joined #suburbansenshi2
[17:49] <+Luna-P> y0 Atticus
[17:49] <Atticus> Vui. *hops up onto Furu's head*
[17:49] <Denmaru> But don't worry. It's not like I could take pictures of it.
[17:49] <BelgianMaidStarcat> I have a Jigglypuff and a Ralts :3
[17:50] <Matsumi Kaze> guess I should be glad Freya isn't here...
[17:50] <BelgianMaidStarcat> Muna-chan is probably gonna evolve soon X3
[17:50] <Denmaru> Freya - I have heard that name before.
[17:50] * BelgianMaidStarcat hands Furu the Jigglypuff
[17:51] <Matsumi Kaze> cat and guardian
[17:51] <Purin-chan> ^_^
[17:51] <Denmaru> ^.^
[17:51] <Denmaru> Even more feline creatures :3
[17:51] <Atticus> ~_~
[17:52] * Matsumi Kaze opens another ginger ale
[17:52] * Purin-chan hugs Furu!
[17:53] * Furu huuugs the Jigglypuff ^_^
[17:54] * Atticus lays down on top of Furu's head.
[17:55] <Matsumi Kaze> so cute ^^
[17:55] * BelgianMaidStarcat smiles
[17:55] * BelgianMaidStarcat kisses her husband's cheek
[17:56] <Denmaru> Sooo..
[17:56] <BelgianMaidStarcat> I'll leave you with your fanclub.
[17:56] * BelgianMaidStarcat is away: Dinner at work!
[17:56] <Atticus> Vui. Ii iivuiii
[17:56] <Denmaru> It's time to make my leave.
[17:57] <Denmaru> I'll be back, I promise. Soon. Oh, and... happy new year to everyone.
[17:57] <Furu> Happy Near Year
[17:58] <Furu> (I got head eevees)
[17:58] *** Denmaru [] has quit IRC (Und wenn du denkst, es geht nicht mehr, kommt irgendwo Denmaru her...)
[17:58] <Matsumi Kaze> heh
[17:58] <Atticus> ... ii?
[18:01] <Furu> //me pats Atticus :3
[18:01] <Atticus> Vui! ^__^
[18:01] <Furu> :D
[18:02] <[H!P]Allison Blitz> ?me sighs
[18:02] * [H!P]Allison Blitz ^
[18:02] <[H!P]Allison Blitz> Shoot
[18:02] <[H!P]Allison Blitz> Guess I'll have to leave a message at her office.
[18:03] <Matsumi Kaze> how have you been otherwise, Allison?
[18:04] <[H!P]Allison Blitz> I'm okay.
[18:04] <Matsumi Kaze> that's good
[18:17] <Furu> Why not get Furu L to arrange it
[18:19] * Matsumi Kaze kicks up her feet
[18:22] <Furu> 's what he is for afte all. grumble grumble arrancar ba[BLEEP]rd
[18:24] * Matsumi Kaze offers Furu ginger ale
[18:25] <[H!P]Allison Blitz> Hmm.
[18:25] <[H!P]Allison Blitz> Good idea!
[18:26] <[H!P]Allison Blitz> Langley~
[18:28] * Langley Kahara runs in!
[18:28] <Langley Kahara> Yes Alli~?
[18:29] <@Yaijinden> yes renfield
[18:30] <Langley Kahara> D:< Do I look like I eat bugs to you
[18:31] <Matsumi Kaze> hi, yai!
[18:31] <@Yaijinden> you might if she asked you to :)
[18:31] <[H!P]Allison Blitz> Time for you to earn why I pay you!
[18:31] * @Yaijinden waves
[18:31] <[H!P]Allison Blitz> (Also I'd never ask him to eat bugs I kiss him)
[18:31] <Langley Kahara> Don't I earn that with my love? :D
[18:31] <@Yaijinden> oooOooooOOOooOOoooo
[18:31] <[H!P]Allison Blitz> You're supposed to be my assistant, Langley.
[18:32] <Langley Kahara> Oh. Right.
[18:32] <Langley Kahara> Isnt that just a cover though?
[18:33] <[H!P]Allison Blitz> Now, I want you to try your best to get in contact with Aino Minako-san. We need her to help promote the new project I told you about last night during dinner
[18:33] <Langley Kahara> Oh, right right.
[18:34] * Langley Kahara pulls out his palm pilot and types this in!
[18:34] *** Haak [] has joined #suburbansenshi2
[18:34] <+Luna-P> y0 Haak
[18:34] <Matsumi Kaze> heh
[18:35] * @Yaijinden waves
[18:35] <Haak> HEH indeed.
[18:35] * Haak gives a casual salute.
[18:35] <Langley Kahara> Hello...guy!
[18:36] <Haak> Look at dis nublet.
[18:36] <Haak> Carry on lass, don't mind me.
[18:36] <Matsumi Kaze> hiya
[18:37] <Langley Kahara> nubwha
[18:37] <Haak> I've spent the past day or so wondering why in the name of, well, anything, I have ended up with a console version of Fallout 3.
[18:37] <Haak> I mean, it's not that it's bad. It's good.
[18:37] <Haak> It isn't, though, a PC version. And therefore is inherently limited.
[18:38] <Haak> And when you start hearing of mods that add whole robot cities, well.
[18:38] <Haak> Well. And how are you fine folks tonight?
[18:38] <Matsumi Kaze> well I'm just fine
[18:39] <Langley Kahara> Working, apparently
[18:39] <@Yaijinden> Alive, just a little bit longer. ♫
[18:39] <@Yaijinden> Sitting in on a meeting in my magical pretendy-fun time samurai game's military/adventure focus.
[18:46] <Langley Kahara> There! Information is entered.
[18:46] <Langley Kahara> I will surely et this done...uh...eventually.
[18:47] <Langley Kahara> >_>
[18:48] * Langley Kahara maxes some relaxin'\
[18:48] * Matsumi Kaze pulls out her book again and goes back to reading
[18:49] *** Suu [] has joined #suburbansenshi2
[18:49] <+Luna-P> y0 Suu
[18:49] <Suu> Hello.
[18:49] * @Yaijinden waves, rolls right on out
[18:49] *** @Yaijinden [iä] has quit IRC (Mankind differs from the animals only by a little, and most people throw that away.)
[18:50] <Suu> Spicy tuna roll?
[18:50] <Langley Kahara> transform and roll out?
[18:53] <TuxRainbow> hello
[18:53] <Matsumi Kaze> hi, suu
[18:55] <Suu> Hello Matsumi-san, Tuxedo-san, Langley-san...
[18:55] <Suu> Haak-san?
[18:55] * Haak waves.
[18:57] <Furu> HAAK MY MAIN MAN
[18:57] * Furu shoves Langley out of the way
[18:58] <Furu> HOW ARE YA
[18:59] <Suu> Furu-san!
[19:00] <Furu> Hey Suu-chan.
[19:00] <Matsumi Kaze> heh
[19:00] * Matsumi Kaze sips her ginger ale
[19:05] <Haak> That all depends on which Furu just spoke, friend.
[19:06] <Haak> There's one for each of my moods, you see.
[19:07] <Furu> Me, the main Furu :|
[19:07] <Furu> Furu Furu.
[19:07] <Furu> The Furuest.
[19:07] <Matsumi Kaze> heh
[19:08] <Matsumi Kaze> you could write a poem out of that
[19:10] <Suu> Make it a haiku
[19:11] <Matsumi Kaze> yeah
[19:11] <Haak> Well, I guess that'll do.
[19:11] <Furu> I suck at haiku
[19:11] <Haak> Congratulations on not being a clone, friend.
[19:12] <Furu> Haak should do one. A Haaiku.
[19:12] <Haak> And on that irritating note, I'm off.
[19:12] <Haak> Goodnight gents. And ladies. And Furus.
[19:12] <Furu> See ya! Don't be a stranger
[19:12] *** Haak [] has left #suburbansenshi2
[19:13] <Matsumi Kaze> seeya!
[19:13] <Suu> Bye!
[19:19] <Matsumi Kaze> so how have you been, Suu?
[19:20] <Suu> I've...been okay.
[19:20] <Suu> I'm worried about Rose-neesan though, more than anything.
[19:20] <Matsumi Kaze> awww
[19:25] <Suu> she's supposed to be coming back this weekend
[19:26] * Matsumi Kaze nods
[19:28] <Matsumi Kaze> I hope things turn out alright..
[19:34] <Suu> ...yeah.
[19:37] <Matsumi Kaze> do you want a ginger ale?
[19:52] <Matsumi Kaze> ^^
[19:57] <Suu> Sure!
[19:58] * Matsumi Kaze hands Suu a Ginger Ale ^^
[19:59] <Suu> Thanks!
[20:02] <Matsumi Kaze> no problem ^^
[20:04] * Matsumi Kaze relaxes with her book
[20:06] * Suu drinks her ginger ale.
[20:06] <Matsumi Kaze> I have a thing about ginger it seems
[20:11] <Matsumi Kaze> I love ginger soup
[20:19] <Suu> Ginger soup?
[20:19] <Suu> What's in that?
[20:20] <Suu> other than ginger.
[20:20] <Matsumi Kaze> let's see
[20:20] <Matsumi Kaze> I know it has ginger...I think it has potatos in it...or some sort of vegitble
[20:20] <Matsumi Kaze> (( my roomie introduced it to me...but it's been awhile ))
[20:23] <Matsumi Kaze> I like the spicy sweet taste of it
[20:27] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[20:27] <+Luna-P> y0 David O`Cain
[20:28] <David O`Cain> Evening.
[20:28] <Matsumi Kaze> evening
[20:30] <Matsumi Kaze> how are you?
[20:32] <David O`Cain> Doing well. How about you, Matsumi?
[20:38] <Matsumi Kaze> just fine
[20:39] <David O`Cain> That's good to hear.
[20:44] <Matsumi Kaze> yup
[20:57] <David O`Cain> Any plans for tomorrow?
[20:59] <Matsumi Kaze> probably just sit around, watch some movies..get out the wine
[21:00] * TuxRainbow is going downtown
[21:01] <David O`Cain> Ah. I'm not sure what Masaki and I will do. Maybe we could join you and Hideki to ring in the new year, Matsumi.
[21:04] <Matsumi Kaze> that would be nice
[21:04] <David O`Cain> Hey, Tux.
[21:06] <Matsumi Kaze> hiya!
[21:11] <TuxRainbow> hey
[21:11] <Matsumi Kaze> how are you?
[21:11] <TuxRainbow> good
[21:29] <Matsumi Kaze> that's good
[22:16] *** Plushie-chan [] has joined #suburbansenshi2
[22:16] <+Luna-P> y0 Plushie-chan
[22:17] * Matsumi Kaze has fallen half-asleep on the sofa
[22:18] <David O`Cain> Come on, Matsumi. Wake up.
[22:18] <Matsumi Kaze> zz
[22:18] <Matsumi Kaze> huh wha???
[22:19] <David O`Cain> Not planning on snoozing in here, are ya?
[22:19] * Matsumi Kaze rubs her eyes
[22:27] <Matsumi Kaze> oh hey there
[22:28] <David O`Cain> Oh, hello.
[22:30] * Plushie-chan waves.
[22:32] <Matsumi Kaze> how are you?
[22:36] <Plushie-chan> Fine.
[22:37] <Matsumi Kaze> that's good
[22:38] <David O`Cain> Awesome.
[22:50] <Matsumi Kaze> quiet
[22:51] <David O`Cain> Yep.
[23:18] * Matsumi Kaze kicks up her feet
[23:22] <David O`Cain> I think I'll call it a night. Take care, Matsumi.
[23:22] *** David O`Cain [] has quit IRC (Heading home.)
[23:23] <Matsumi Kaze> night
[23:35] <Plushie-chan> <.<
[23:35] <Matsumi Kaze> hmm?
[23:57] <Plushie-chan> This game is too much fun...
[23:58] <Matsumi Kaze> what game?
[00:13] <Plushie-chan> Sims 2.
[00:19] <Matsumi Kaze> ahh ok
[00:57] * Matsumi Kaze has fallen asleep on the sofa
[01:09] <@Mango-chan> I love the sims 2
[01:09] <@Mango-chan> kinda wanna play it
[01:10] <Matsumi Kaze> zz
[01:16] * Plushie-chan pulls out a Pez despenser. "Mmmm. Pez"
[01:19] * Mango-chan looks at plushie-chan.
[01:19] *** plushie-chan is a 19 year old girl with Purple hair. It is pulled back near the middle and there is a decoritve red ribbon near the top. The rest of her apperance is rather unremarkable in this form.
image Song is: 0.

[01:24] <Matsumi Kaze> zz
[01:24] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (*sleeps on the sofa*)
[01:24] <@Yaijinden> dis
[01:24] <@Yaijinden> cooooooooo
[01:26] <Plushie-chan> Ehh?
[01:27] <Plushie-chan> Oh. It's just Yai :P
[01:29] <@Shinji Ikari> IT'S A TRAP
[01:30] *** [gTV]SaiyaJimmy [] has joined #suburbansenshi2
[01:30] <+Luna-P> y0 [gTV]SaiyaJimmy
[01:30] * Plushie-chan pulls out a big blue plastic cloth. "And this is a Tarp!"
[01:30] <@Shinji Ikari> AND THIS IS A TRAP
[01:30] * Plushie-chan hands Shinji a Fish. "And heres a carp!"
[01:31] * @Shinji Ikari takes the fish and places it on his head
[01:31] * [gTV]SaiyaJimmy pulls a confused-looking C[BLEEP]kney out of Hammerspace
[01:31] <@Shinji Ikari> IT'S A TRAP
[01:31] <[gTV]SaiyaJimmy> And this is a prat?
[01:31] * [gTV]SaiyaJimmy sends him back to the East End
[01:31] <@Shinji Ikari> THIS IS DEFINITELY A TRAP
[01:32] <Plushie-chan> Me'thinks Shinji is stuck in a loop
[01:32] <@Shinji Ikari> You never know what Shinji may be.
[01:33] <@Shinji Ikari> That includes being in a TRAP
[01:34] * [gTV]SaiyaJimmy shrugs.
[01:34] <[gTV]SaiyaJimmy> Yo.
[01:34] <@Shinji Ikari> SO, how's everyone doing?
[01:34] <[gTV]SaiyaJimmy> Not bad.
[01:34] <@Yaijinden> Nine out of five mathemeticians believe that recursion is
[01:34] <[gTV]SaiyaJimmy> Though I've yet to eat today.
[01:34] <@Yaijinden> Still alive, despite the odds.
[01:34] <@Shinji Ikari> Yai I see you are still alive
[01:35] <@Shinji Ikari> One day I will rectify that!
[01:35] <@Shinji Ikari> Also SJ I demand that you step away from your PC and go eat
[01:35] <@Shinji Ikari> Now
[01:35] <[gTV]SaiyaJimmy> OK.
[01:36] <[gTV]SaiyaJimmy> This is an order with which I will always comply.
[01:36] <@Shinji Ikari> That's because you're a good soldier.
[01:36] <[gTV]SaiyaJimmy> Er... that's right.
[01:36] <[gTV]SaiyaJimmy> And don't you ever forget it.
[01:36] <[gTV]SaiyaJimmy> Now, if you'll excuse me...
[01:37] *** [gTV]SaiyaJimmy [] has left #suburbansenshi2 (OM NOM NOM NOM)
[01:37] <@Shinji Ikari> Bye SJ!
[01:44] *** @Yaijinden [iä] has left #suburbansenshi2 (dhtrfjdnrt face on keyboard)
[03:37] *** Plushie-chan [] has quit IRC (Tata)
[10:57] *** Matsuro Katsu [] has joined #suburbansenshi2
[10:57] <+Luna-P> y0 Matsuro Katsu
[10:58] <Matsuro Katsu> ! local
[10:58] <@spiritflame> Local information: Weather - News - Food - Roppongi guide
[12:05] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[12:05] <+Luna-P> y0 Matsumi Kaze
[12:06] * Matsumi Kaze yawns and wakes up on the sofa
[12:06] <Matsumi Kaze> huh.....guess I spent the night here ><
[12:10] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (better get home)
[16:52] <@Yaijinden> If I were more of a glutton for punishment than I am, I'd use this opportunity to create a month-by-month synopsis for the year 2008 from the archives.
[17:18] <@Shinji Ikari> You're no glutton!
[17:18] <@Shinji Ikari>'re just a DIRTY WHORE
[17:29] <@Yaijinden> But I am a glutton!
[17:29] <@Yaijinden> A glutton for C[BLEEP]K.
[17:29] <@Yaijinden> I can't help myself. Sometimes, d[BLEEP]k just needs to be licked.
[17:31] <@Yaijinden> In fact:
[17:31] * @Yaijinden is away: in search for c[BLEEP]k to gobble
[18:08] <@Mango-chan> ....
[18:08] <@Mango-chan> <_<
[18:08] * @Mango-chan changes topic to `[17:31] * @Yaijinden is away: in search for c[[BLEEP]]k to gobble `
[18:26] <@Yaijinden> WHAT FORTUNE
[18:29] <@Yaijinden> TICKLE MY TASTE SENSATION
[18:29] <@Yaijinden> BUT PLEASE DON'T STOP
[18:31] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[18:31] <+Luna-P> y0 Matsumi Kaze
[18:31] <Matsumi Kaze> ...
[18:31] <Matsumi Kaze> O_o
[18:33] <Matsumi Kaze> ooook
[18:49] *** Matsuro Katsu [] has joined #suburbansenshi2
[18:49] <+Luna-P> y0 Matsuro Katsu
[18:50] <Matsumi Kaze> hi there
[18:54] <Matsuro Katsu> Good evening.
[18:56] <Matsumi Kaze> how are you?
[18:59] <Matsuro Katsu> Well. I have been reading up on this New Year's Eve
[19:00] <Matsuro Katsu> ....
[19:00] <@Yaijinden> ITS SIZE IS BUT A SMALL BARRIER
[19:01] <@Yaijinden> :D
[19:02] <Matsumi Kaze> .....
[19:03] <Matsuro Katsu> Truely, I am frightened.
[19:03] <@Yaijinden> HERE'S A CLASSIC:
[19:03] <@Yaijinden> WATCH ME FAP OFF
[19:03] <@Yaijinden> YOU CAN'T NOT WATCH :D
[19:03] <@Yaijinden> IT WOULD BE LIKE STEALING :D
[19:03] <Matsumi Kaze> O_O
[19:03] <Matsumi Kaze> O__O
[19:03] <Matsumi Kaze> X_X
[19:05] * Matsuro Katsu hands Matsumi a can of mace
[19:06] * Matsumi Kaze takes it with thanks
[19:06] <Matsuro Katsu> Who wants an Orange Juice. I want an Orange Juice.
[19:06] * Matsuro Katsu is away: hideing in the kitchen
[19:06] <Matsumi Kaze> I'll have one..
[19:06] * Matsumi Kaze hides behind the Q sofa
[19:06] <Matsumi Kaze> or maybe not
[19:08] * Matsumi Kaze tries to stay hidden
[19:09] <Matsuro Katsu> Clone. Sorry.
[19:09] <@Yaijinden> OH GAWD FROM BOTH SIDES
[19:09] <@Yaijinden> OH WAIT THOSE AREN'T D[BLEEP]KS :S
[19:09] <@Yaijinden> OH JESUS THEY ARE D:
[19:09] <@Yaijinden> LOL BRB!!!!!!
[19:09] * @Yaijinden never comes back
[19:11] <Matsuro Katsu> Is it safe?
[19:11] * Matsumi Kaze peeks over the sofa "is he gone?"
[19:11] <Matsumi Kaze> ..I don't know
[19:11] * Matsuro Katsu brings OJ
[19:13] * Matsumi Kaze sits on the sofa
[19:13] <Matsumi Kaze> I think it's safe
[19:13] *** SYSTEM ANNOUNCE - the final suburban senshi S comic is up ***
[19:18] <Matsuro Katsu> =O
[19:19] <Matsumi Kaze> whoa
[19:28] <Matsuro Katsu> (( anything planned for the evening Magic Green Voice? ))
[19:30] *** Nope, gonan hang out in channel near midnight if i can stay awake long enough
[19:32] <Matsumi Kaze> (( okies ))
[19:32] <Matsumi Kaze> (( *goes back to the Godzilla movies* ))
[19:34] <Matsuro Katsu> (( *thumbs up* ))
[19:35] <Matsuro Katsu> (( I will be here / marathoning my Nightmare on Elm St. box set ))
[19:35] *** *away, going to watch an episode of cinematic titanic XD
[19:35] <Matsumi Kaze> (( enjoy! ))
[19:36] *** Thanks!
[19:39] <Matsuro Katsu> What is to happen at Midnight?
[19:40] <@Sakura Xadium Aino> The year turns.
[19:40] <@Sakura Xadium Aino> 2009 begins
[19:40] <Matsuro Katsu> oooh.
[19:41] <Matsuro Katsu> I am glad I am here to see it then. Everyone went home and I was locked up in my room.
[19:41] <@Sakura Xadium Aino> D:
[19:41] <Matsumi Kaze> hi, sakura
[19:42] <@Sakura Xadium Aino> Heys!
[19:42] <Matsumi Kaze> doesn't feel like a year :s
[19:42] <@Sakura Xadium Aino> I know!
[19:42] <@Sakura Xadium Aino> (well for me it hasn't been XD)
[19:43] <Matsumi Kaze> heh
[19:43] <Matsumi Kaze> time just seems to fly by :(
[19:44] <@Sakura Xadium Aino> or back and forth, if you're me XD
[19:44] <Matsumi Kaze> do you ever get whiplash from that?
[19:45] <@Sakura Xadium Aino> Nah :D
[19:45] <Matsuro Katsu> I imagine you have seen many a new years.
[19:46] <@Sakura Xadium Aino> Yup!
[19:46] <Matsumi Kaze> cool!
[19:46] <Matsuro Katsu> I have read that China's celebration is something.
[19:46] <Oronde> hiya
[19:47] <Matsuro Katsu> Hello.
[19:47] <Matsumi Kaze> hi
[19:47] <@Sakura Xadium Aino> Hiyas!
[19:51] * Matsumi Kaze gets out a bottle of sparkling juice :)
[19:51] <Matsuro Katsu> Would anyone like a drink?
[19:51] <Matsuro Katsu> Or that.
[19:51] <@Sakura Xadium Aino> Sure, thankees!
[19:52] * @Sakura Xadium Aino takes a sparlkling drink
[19:52] <Matsumi Kaze> ^^
[19:53] * Matsumi Kaze offers some to Matsuro too
[19:53] <Matsumi Kaze> (( perfect alternative for someone like me who can't drink wine >> ))
[19:53] <@Sakura Xadium Aino> (( I don't drink either :) ))
[19:53] <Matsuro Katsu> May I have some?
[19:53] <Matsuro Katsu> Oh thanks
[19:55] <Matsuro Katsu> This is tasty.
[19:55] * Matsumi Kaze pours some
[19:55] <Matsumi Kaze> (( I found out my limit on alchoal: one glass ))
[19:56] <Matsuro Katsu> (( eheh ))
[19:57] <> (( everyone has different tolerances :) ))
[19:57] <@Sakura Xadium Aino> ^
[19:57] * Matsumi Kaze sips happily
[19:58] <Matsuro Katsu> I have never had this.
[19:59] <@Sakura Xadium Aino> S'good :d
[19:59] <@Sakura Xadium Aino> ^:D
[19:59] <Matsumi Kaze> used to have this as a kid
[20:01] <Matsumi Kaze> (( funny thing about watching all these Godzilla after reconize all the recurring actors ))
[20:02] <@Sakura Xadium Aino> (( :D ))
[20:02] <@Shinji Ikari> whooooooooooooooooooooooooooooooooooooooores
[20:03] <Matsumi Kaze> !?!
[20:03] <Matsuro Katsu> (( Oh no, they say he's got to go ))
[20:03] <Matsumi Kaze> (( go go Godzilla ))
[20:03] <Matsuro Katsu> (( good man ))
[20:03] <Matsumi Kaze> (( I'm a huge godzilla fan...of course I would know what XD ))
[20:04] <Matsumi Kaze> ^that
[20:05] <Matsuro Katsu> Mr. London made me something once called a "Alabama Slammer".
[20:05] <Matsuro Katsu> My head went all fuzzy.
[20:05] <@Shinji Ikari> i have me a alabama slammer
[20:05] <@Shinji Ikari> it's between my legs
[20:06] <@Shinji Ikari> lol
[20:06] <Matsumi Kaze> heh
[20:06] <@Sakura Xadium Aino> Watch out Yai is on the hitn for that.
[20:06] <@Sakura Xadium Aino> ^hunt
[20:06] <Matsumi Kaze> the only drink I ever enjoyed was a gin and tonic
[20:06] <@Shinji Ikari> oh i bet he'd like to get some of this
[20:06] * Matsumi Kaze puts that can of mace in her pocket
[20:06] <Matsumi Kaze> *the
[20:07] <Matsuro Katsu> I have never had a gin and tonic
[20:09] <Matsumi Kaze> it's not bad
[20:10] <Matsuro Katsu> My commanders do not like me drinking. Say say it makes me ineffective.
[20:11] <Matsumi Kaze> not sure what my boss would say if I drank on the job heh
[20:13] * Matsumi Kaze sips her drink
[20:16] <Matsuro Katsu> I imagine it does not matter now. Who would know?
[20:17] <Matsumi Kaze> true
[20:17] <Matsuro Katsu> >_>
[20:17] <Matsuro Katsu> <_<
[20:17] * Matsuro Katsu goes and fishes a beer out of the fridge
[20:18] <@Sakura Xadium Aino> LOL Supeman at World\'s End
[20:18] <Matsumi Kaze> I honestly haven't drunken alchoal in awhile
[20:18] * The sound of a can being opened echoes from the door way
[20:18] <Matsumi Kaze> ???
[20:19] * @Michael D chugs a beer
[20:19] <Matsuro Katsu> Hello.
[20:19] <Matsumi Kaze> MIKE!
[20:19] <@Michael D> So ya'll didn't blow the place up
[20:19] <Matsuro Katsu> (( welcome back ))
[20:19] * Matsumi Kaze resists the urge to give mike a hug
[20:19] <@Sakura Xadium Aino> MIKEY!
[20:19] * @Sakura Xadium Aino hugs XD
[20:20] <@Michael D> (( domo, Vanessa is taking a nap right now before the big news years countdown, so i thought i'd pop in and confirm we're alive XD ))
[20:20] <Matsumi Kaze> oh alright
[20:20] * Matsumi Kaze gives mike a hug!!!
[20:20] * @Michael D hugz backs to all
[20:20] <Matsumi Kaze> ^_^
[20:20] <Matsuro Katsu> (( you'll be happy to know I have aquired all of the DMC anime and have just finished it. ))
[20:20] <@Michael D> So, i miss anything?
[20:21] <@Mango-chan> .....AHAHAHAHAHAHHA YAI
[20:21] <@Michael D> (( excellent~ I've aquired Negima!, Negima!? part one, and Negima?! spring and summer ova's :3 ))
[20:21] <@Shinji Ikari> Oh man that video guy could do a good video on the s[BLEEP]ttacular chuck austin run
[20:21] <@Shinji Ikari> also hey there mike
[20:21] <Matsuro Katsu> (( oh you suck ))
[20:22] <@Michael D> (( X3 best buy FTW ))
[20:22] <@Michael D> (( and i come offering PICS! ))
[20:22] <Matsuro Katsu> (( I shall have to look on amazon ))
[20:23] <@Michael D> Yoooo
[20:23] * @Mango-chan has devoured sushi
[20:23] <@Michael D> and what is this about Yai now?
[20:23] * @Mango-chan points to the topic
[20:23] <@Shinji Ikari> yai wants my c[BLEEP]k
[20:24] <@Michael D> Really now, is it up for offering then?
[20:25] <@Shinji Ikari> you want my c[BLEEP]k as well?
[20:25] <@Shinji Ikari> that shouldn't be surprising
[20:25] <@Shinji Ikari> everyone's gay for me
[20:25] <Matsumi Kaze> heh
[20:25] <@Michael D> No, sorry. Just wondering if i'll need to stab myself in the eyes if that goes down~
[20:25] * Matsuro Katsu sips her beer in quiet
[20:26] <@Shinji Ikari> i can stab you in the eyes...
[20:26] <@Shinji Ikari> with my c[BLEEP]k
[20:26] <@Shinji Ikari> while screaming I AM A MAN
[20:27] <@Sakura Xadium Aino> (that was a horrible comic)
[20:27] <@Shinji Ikari> you know what's sad?
[20:27] <@Shinji Ikari> Tom Veitch is usually a good writer
[20:27] <@Mango-chan> hey!
[20:27] <@Mango-chan> you guys saw a euri huh?
[20:27] <@Shinji Ikari> but i have no idea what the f[BLEEP]k was up with those two books
[20:28] <@Shinji Ikari> i don't know if that was a product of some editorial interference or all on his own
[20:28] <@Shinji Ikari> but f[BLEEP]k it sucks
[20:28] <Matsuro Katsu> (( is it true they changed the Pirates ride? ))
[20:28] <@Sakura Xadium Aino> He just wanted to roast Superman.
[20:28] <@Michael D> (( we didn't go on it, but yeah. They add Jack Sparrow, Barbosa, and Dave Jones to it ))
[20:29] <@Mango-chan> yo ho yo ho
[20:29] <@Mango-chan> a pirate's life for me
[20:29] <Matsuro Katsu> (( cool, god, it's been like 15 years. ))
[20:29] <@Michael D> (( Jack is in three scenes, barbosa on the firing ship, and jones is projected on a waterfall in the begining to taunt you ))
[20:30] <@Michael D> (( INDI, There be some choice pic on the last page of the gallery ))
[20:35] <@Michael D> Ah~ such a good night, yes
[20:38] <Matsuro Katsu> It is quiet.
[20:38] <@Michael D> Quiet is good!
[20:38] <Matsumi Kaze> yup
[20:38] <starcat> (( Mike I feel obligated to point you to the Pit and X's topic there if no one else has yet ))
[20:38] * Matsumi Kaze drops a pin
[20:38] <starcat> (( Also, hooray you're back FINALLY we can do a 2g1m! ))
[20:39] <@Michael D> (( about the space marine? Saw them and lol'ed XD ))
[20:39] <@Mango-chan> tee hee
[20:42] * Matsuro Katsu looks at Mango.
[20:42] *** Mango is no one

[20:43] * Matsuro Katsu looks at Mango.
[20:43] *** Mango is no one

[20:43] * Matsuro Katsu looks at Mango-chan.
[20:43] *** Mango-chan is happy go-lucky teen who looks like she's 18 and has red hair and green eyes. She has her automail limb on her left arm and right leg, both with a big ribbon on them, and now wearing rather bright colored dresses, still smiling/waving at you! More information about her is Here.
Her image Song is: COSMIC DARE (Pretty with a Pistol) - Yoko Kanno.
Mango-chan is an IRC Operator - Channel Administrator

[20:43] <@Sakura Xadium Aino> Mango... -chan.
[20:43] <Matsuro Katsu> (( well I am an idiot. ))
[20:43] <Matsuro Katsu> (( too buisy spilling a beer on my Vaio ))
[20:44] <Matsuro Katsu> Anyway.
[20:48] * @Mango-chan is away: wheeeeee!
[20:48] * @Sakura Xadium Aino kicks back and watches LEgacy of Blood
[20:50] <Matsumi Kaze> legacy of blood?
[20:50] <@Sakura Xadium Aino> The movie the ex-MiSTers are MiSting on Cinematic Titanic
[20:51] <Matsumi Kaze> ahhhh ok
[20:54] <Matsumi Kaze> (( it's hard watching a dubbed Godzilla after you've seen the actors subtitled ))
[20:55] <@Sakura Xadium Aino> (( ahh that's why I never watch ti subbed ))
[20:55] <Matsumi Kaze> (( I sorta prefer it subbed.. ))
[20:55] <Matsumi Kaze> (( espcally since US versions tend to edit the hell out of these films ))
[20:55] <@Sakura Xadium Aino> (( I enver want to take it too seriously that's why XD ... ooh good point ))
[20:56] <Matsumi Kaze> (( good example: Godzilla 1985: US version - 91 mins, Japan version - 103 mins ))
[20:57] <Matsumi Kaze> (( plus if you ever watch the original godzilla film in japanese...there is no way not to take serious >_> it's that depressing ))
[20:58] * Matsumi Kaze sips her drink
[20:59] <@Sakura Xadium Aino> (( wow i barely rememebr G 1985 ))
[21:00] <Matsumi Kaze> (( I've seen all these films XD ))
[21:00] <Matsumi Kaze> (( I just picked up an uncut dvd of said film after much hunting ))
[21:00] <@Sakura Xadium Aino> (( oooh~ ))
[21:01] <Matsumi Kaze> (( ..I am such a godzilla nerd ))
[21:02] <@Sakura Xadium Aino> (( we're all nerds of various kinds ))
[21:03] <Matsumi Kaze> (( I think as soon as I'm finished with these Showa era ones I'll post the reviews of that bunch ))
[21:05] <@Sakura Xadium Aino> (( cool! ))
[21:05] <Matsumi Kaze> (( on movie 9 of 28 at the moment ))
[21:06] <Matsuro Katsu> (( *is watching Heartbreak Ridge ))
[21:15] <Matsuro Katsu> (( Mike are you lurking ))
[21:17] <Matsuro Katsu> (( Or Shinji ))
[21:18] <Matsumi Kaze> hi, furu
[21:18] * Furu is away: but first pizza ordering
[21:30] <Furu> OKAY THEN!\
[21:30] * Furu gets out several kegs
[21:30] * Furu sets up snack tables.
[21:30] * Furu calls up some people
[21:30] <[gTV]SaiyaJimmy> 明けましておめでとう!
[21:30] *** [gTV]SaiyaJimmy [] has joined #suburbansenshi2
[21:30] <+Luna-P> y0 [gTV]SaiyaJimmy
[21:30] <[gTV]SaiyaJimmy> You rang?
[21:30] <Matsumi Kaze> heh ^^
[21:31] <[gTV]Red_Crow> Oh wow, it's Osaka
[21:31] <[gTV]> Osaka-chan! :D
[21:31] * [gTV] is now known as Aya-chan!
[21:32] <Furu> Success!
[21:32] <[gTV]Aya-chan!> Happy new year!
[21:32] *** [H!P]Allison Blitz [] has joined #suburbansenshi2
[21:32] <+Luna-P> y0 [H!P]Allison Blitz
[21:32] <[H!P]Allison Blitz> I'm here, Mister Furu!
[21:32] <Furu> Happy New Year!
[21:32] * Furu calls up ALL of his counterparts as well.
[21:33] <@SpeedRcrX> I hear there''s going to be beer a party\
[21:33] <[H!P]Allison Blitz> Oh god this place is gonna be such a sausage fest D:
[21:33] <Furu> THERE IS BOTH
[21:33] <[H!P]Allison Blitz> I have no idea what it means, but I hear it's a bad thing
[21:33] <[gTV]Red_Crow> Well that's one way to chase the women off CF
[21:33] <[gTV]Red_Crow> ^XD
[21:34] * Furu holds up a plate full of sausages
[21:34] <Furu> They'll behave themselves or Ill get the box
[21:34] <Matsumi Kaze> hi, haruka
[21:34] <@Sakura Xadium Aino> Well Yai's c[BLEEP]k-gobblign so the Sausage-fest might work in his favor
[21:34] <starcat> Oh god dear I love you but really, ALL of them?
[21:34] <[gTV]SaiyaJimmy> Hi everybody!
[21:34] <starcat> How will they even FIT INTO ONE HOUSE.
[21:34] <Matsumi Kaze> hmm...should I call Saki to come over here XD
[21:34] <@SpeedRcrX> Yo
[21:34] <[H!P]Allison Blitz> Ooo, even the fae one?
[21:34] <[H!P]Allison Blitz> Oh wait I'm not supposed to know about that yet
[21:35] <@Sakura Xadium Aino> The what
[21:35] * [gTV]SaiyaJimmy brought a 24-pack of Suntory "The Premium Malts"
[21:35] * [gTV]C'est_la_V AMBUSH-HUGS Sakura-chan!!
[21:35] <[H!P]Allison Blitz> Nothing!
[21:35] <@Sakura Xadium Aino> MAWM! :D
[21:35] <Furu> I don't know WHAT she's talking about
[21:35] <[gTV]C'est_la_V> Hi Hi Minna-san!!!
[21:35] <Matsumi Kaze> heh
[21:35] <[H!P]Allison Blitz> You certainly didn't hear me talking about a changeling version of Mister Furu
[21:35] <starcat> Fae as in...winged sparkly fairy or rainbow buttsex fairy?
[21:36] <Furu> Oh. Hi am I calling you now
[21:35] <starcat> Theoretically it could be the same I guess though.
[21:36] <[H!P]Allison Blitz> I'd never do that.
[21:36] <[gTV]SaiyaJimmy> Also, I am not "Osaka".
[21:36] * [gTV]C'est_la_V has no idea
[21:36] <[gTV]SaiyaJimmy> I am in Osaka. There's a difference.
[21:36] <[gTV]Red_Crow> Yeah, you are, Monkey-boy :P
[21:36] <[H!P]Allison Blitz> Osaka! I love Osaka!
[21:36] <Furu> Just be Osaka, okay? >:[
[21:36] <[gTV]Aya-chan!> Osaka-chan! :D
[21:36] <[gTV]SaiyaJimmy> And, thanks to a temporal vortex or something, it's already 2009 here.
[21:36] <[gTV]SaiyaJimmy> Nande ya nen.
[21:37] * Saki Suminaka pokes her head in ^^
[21:37] <Saki Suminaka> hiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
[21:37] <@SpeedRcrX> :3
[21:37] <starcat> Nahoya. Next stop is Nagoya.
[21:37] * Matsuro Katsu burps
[21:37] <Matsuro Katsu> 'scuse me.
[21:37] <Saki Suminaka> mind if I come in?????
[21:37] <[gTV]SaiyaJimmy> Actually, Nozomi trains (the fastest Shinkansen on the line) stop at Kyoto before Nagoya.
[21:38] * Saki Suminaka skips in!...wearing a suit of cushions
[21:38] <starcat> *Nagoya
[21:38] <starcat> but SJ i'm just quoting AD D:
[21:38] <@SpeedRcrX> I totally read that as "condoms"
[21:38] <Matsumi Kaze> are you doing Eagles, haruka?
[21:38] * [gTV]Red_Crow whacks Haruka
[21:38] <@SpeedRcrX> Dammit Akane
[21:38] <[H!P]Allison Blitz> The Monkey Man is being mean
[21:38] <Furu> Yes I've all LOCKED YOU INSIDE
[21:38] <[gTV]SaiyaJimmy> But no Shinkansen train stops at Gifu, 'cause the line doesn't bother with that sorry excuse for a prefectural capital. :D
[21:38] <[H!P]Allison Blitz> Also, uh, Sakura-chan
[21:38] <Furu> It's a one way portal
[21:38] <[gTV]Red_Crow> Well Kaioh isn't here
[21:39] * Saki Suminaka wobbles in her saftey suit
[21:39] <@Sakura Xadium Aino> Yeah Allison?
[21:39] <Matsuro Katsu> She's in Cananada.
[21:39] <starcat> One-way portal huh.
[21:39] * Furu works on gettin' drunk
[21:39] * starcat brings out a remote control, opens up a nice shiny blue two-way oval portal to her lab
[21:39] * Saki Suminaka bumps into a wall and goes out the door again O_O
[21:39] *** Saki Suminaka [] has left #suburbansenshi2 (noooes)
[21:39] * Matsuro Katsu stumbles around and does a header into the front door.
[21:39] <Matsuro Katsu> Ow.
[21:39] <Furu> (( y'know I should start the Crisis soon as I know people will be around for it...hmmmmm...I DO have Friday off. ))
[21:39] <[H!P]Allison Blitz> I'm gonna need a lift back to my time. I think Langley found a way to revive present-me by now
[21:39] <starcat> GOOD NEWS EVERYONE! You can escape if you go through oh, about 19 easy test chambers to help Aperture Science improve our latest products!
[21:40] <@SpeedRcrX> MATSURO you look like a HOTTER HOTARU
[21:40] *** Hideki Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[21:40] <+Luna-P> y0 Hideki Kaze
[21:40] * Hideki Kaze walks in
[21:40] <@SpeedRcrX> HOTARU
[21:40] <Hideki Kaze> anyone seen my wife?
[21:40] <@SpeedRcrX> HOT-ARU
[21:40] <@SpeedRcrX> BA DUM PSIH
[21:40] <Matsuro Katsu> YES I DO.
[21:40] <Furu> Are you that loaded already Haruka-san
[21:40] <@SpeedRcrX> LOADED WEAPONN $:
[21:41] <@SpeedRcrX> FASTER THAN LITE BEER
[21:41] <[H!P]Allison Blitz> Would you be able to take me, Sakura-chan?
[21:41] * Hideki Kaze shrugs and walks in
[21:40] * starcat sits by the portal and sells escape tickets
[21:41] <Matsuro Katsu> ALSO.
[21:41] <Matsuro Katsu> WHAT IS THIS BEER?
[21:41] * @Sakura Xadium Aino blinks, totally missed the context for that line
[21:41] <Matsuro Katsu> AND WHY DON'T I HAVE MORE?
[21:41] <[gTV]SaiyaJimmy> How about a little music?
[21:41] <[H!P]Allison Blitz> oh hold on
[21:41] <@Sakura Xadium Aino> Uhh, I don't like you in that way <_<
[21:41] <Hideki Kaze> hello everyone
[21:41] <[gTV]C'est_la_V> What are you planning to do with my kid?!
[21:41] <@Sakura Xadium Aino> (older than you mom)
[21:41] <[H!P]Allison Blitz> (( furu is making out with a 20-dollar bill guys ))
[21:42] <[H!P]Allison Blitz> what D:
[21:42] *** Kalea Twilight [] has joined #suburbansenshi2
[21:42] <+Luna-P> y0 Kalea Twilight
[21:42] <[gTV]C'est_la_V> (quiet!!)
[21:42] <[H!P]Allison Blitz> OH MINAKO-CHAN!
[21:42] <Matsumi Kaze> hehe
[21:42] <[gTV]SaiyaJimmy> Furu, what are you doing to Andrew Jackson?
[21:42] <Matsumi Kaze> hi there
[21:42] <Kalea Twilight> Wait, what?
[21:42] * Matsuro Katsu gets another can and breaks the door off the fridge
[21:42] * Matsumi Kaze meanwhile HUGS her husband ^___^
[21:42] <Andy Jackson> STICK IT IN HTE POOPER, SIRRAH!
[21:42] <[H!P]Allison Blitz> Kalea-chan!
[21:42] <Matsuro Katsu> Ummmmmmmmmmmmmmmm
[21:43] <Kalea Twilight> Hiiii~!
[21:43] <[gTV]C'est_la_V> Hi Hi!!!
[21:43] <[gTV]SaiyaJimmy> So much... energy floating about this room.
[21:43] <Matsuro Katsu> I brokeded your fridge.
[21:43] <Matsumi Kaze> hi, boss!!!
[21:43] * Matsumi Kaze waves
[21:43] <Kalea Twilight> ...What'd I miss?
[21:43] <[H!P]Allison Blitz> Minako-chan, Langley-kun has some papers and an ad we'd like to run in your paper for some promotional stuff
[21:43] <starcat> (( What the shgshjjs Furu. ))
[21:43] <GERMATOID> YO O_O V
[21:44] * Matsuro Katsu holds the door up
[21:44] <starcat> (( I'm going over there ------------> ))
[21:44] * starcat is away 
[21:44] * [gTV]C'est_la_V points Allison to Aya-chan, she runs the paper
[21:44] <Furu> (( oh god i'm kidding ))
[21:44] * [gTV]Aya-chan! waves
[21:44] <Hideki Kaze> do we have anything for gin and tonics here?
[21:44] <[H!P]Allison Blitz> It's top se-- aw man I nwasted all my time looking for you D:
[21:44] <Furu> (( come baaaaaackkkkkk ))
[21:44] <[H!P]Allison Blitz> Aya-san's easy to find :(
[21:44] * Matsuro Katsu ductapes the door to the fridge
[21:45] <Matsumi Kaze> TWO PLEASE
[21:45] <Matsuro Katsu> YES. WHY AM I TYPEING LOUD.
[21:45] <[gTV]C'est_la_V> I delegate responsibility!! :D
[21:45] <Matsuro Katsu> ERR
[21:45] <[gTV]SaiyaJimmy> Sounds like fun.
[21:45] * [H!P]Allison Blitz walks over to Aya-san
[21:45] <Matsumi Kaze> drink please!
[21:45] * [gTV]Aya-chan! gives Blitz-san her card :D
[21:45] <[H!P]Allison Blitz> Langley-kun will have some papers as-- oh damn it D:
[21:45] <Kalea Twilight> Hey, where's the orange juice?
[21:46] <[H!P]Allison Blitz> I mean darn it oh no God's gonna be mad at me D:
[21:46] <[gTV]Aya-chan!> t I'm just introducing myself <_<
[21:46] * Matsuro Katsu brings a jug of OJ from the busted fridge
[21:46] <[H!P]Allison Blitz> Oh okay
[21:46] * [gTV]Aya-chan! bows
[21:46] * [H!P]Allison Blitz puts the card in her bra-strap
[21:46] <Langley Kahara> I'm sure when Aizen-sama takes over God's throne he will forgive you
[21:47] <Kalea Twilight> 'Cause I know that there's at least one person in here who won't approve if I drink.
[21:47] <Matsumi Kaze> is there any stuff for gin and tonic seriously >>
[21:47] <[H!P]Allison Blitz> Are you still on that, Furu?
[21:47] <[gTV]SaiyaJimmy> So, boss, I don't know if I you've seen
[21:47] <Matsuro Katsu> Did the jug kill his wife then get away with it then write a book telling how he did it?
[21:47] * @SpeedRcrX gives matrs all the ingredients
[21:47] <[H!P]Allison Blitz> Didn't Aizen essentially kill your world's version of me?
[21:47] <[gTV]Red_Crow> Seen what?
[21:47] <Langley Kahara> No, I'm just trying to make you feel better
[21:47] <[gTV]SaiyaJimmy> But my reporting on the shadowy vigilante known only as "SJ" has won an award for investigative journalism in Osaka.
[21:47] <Langley Kahara> - do not remind me -
[21:48] * Matsumi Kaze makes her drink and hands one over to her husband too!
[21:48] <[H!P]Allison Blitz> Well it's not working :P
[21:48] * Langley Kahara needs a drink now
[21:48] <[gTV]Red_Crow> ¬_¬
[21:48] * Matsumi Kaze drinks ^^
[21:48] <[gTV]C'est_la_V> SUGOI!!!
[21:48] * Hideki Kaze drinks as well
[21:48] <[gTV]SaiyaJimmy> And also, by "boss", I meant the higher-up
[21:48] <[gTV]C'est_la_V> KARASUMA-SAN GIVE HIM A RAISE!!
[21:48] <[gTV]Red_Crow> I wha...
[21:48] * Matsuro Katsu drinks as well
[21:48] <[H!P]Allison Blitz> Yes and my recent photobook won me an award for "Best Gaijin in a Miniskirt"
[21:48] * [gTV]Red_Crow kust WHAT
[21:48] * Langley Kahara works on getting liquored up with regular Furu
[21:48] * [gTV]C'est_la_V nods profoundly
[21:49] <Furu> 'sup
[21:49] <[gTV]Red_Crow> .... BUT BUT
[21:49] <Langley Kahara> 'sup\
[21:49] * [gTV]SaiyaJimmy shakes his head and looks into the distance.
[21:49] <Matsuro Katsu> Good s[BLEEP]t. *burp*
[21:49] <@SpeedRcrX> YES MY BUTT IS HOT
[21:49] <[gTV]SaiyaJimmy> If only we knew who he was...
[21:49] <Matsumi Kaze> students think I'm a good teacher >_____> (yeah I'm lame)
[21:49] <Darkness Kusanagi> Oh god you guys are f[BLEEP]king noisy.
[21:49] <[gTV]SaiyaJimmy> But then again, perhaps it's the symbol that's more important than the man.
[21:49] <[H!P]Allison Blitz> It's you |3
[21:49] <Darkness Kusanagi> Can't a woman get some sleep?
[21:49] * Kalea Twilight is underage and thus sticks to orange juice.
[21:49] * Matsumi Kaze has finished her first..and works on her second
[21:49] *** What do you think this is, an RPG? This is a chatroom! Go to #ss3 for that stuff!
[21:49] <Langley Kahara> It's New Year's! Why would you need sleep
[21:49] <[gTV]Red_Crow> LOL
[21:49] <[H!P]Allison Blitz> Osakan's are kinda thick. Just look at Naru
[21:49] <Hideki Kaze> um...dear......your limits...
[21:50] * [gTV]Red_Crow gives PETER PARKER 300 Gold yen
[21:50] * @Xadium AMBUSH HUGS SHAL
[21:50] <Matsuro Katsu> (( D I sent you a request for something via Ronin ))
[21:50] <Darkness Kusanagi> New wh-- oh right end of the earth calendar. HuhAAHH
[21:50] * [gTV]SaiyaJimmy narrows his eyes
[21:50] <Matsumi Kaze> ...but it's new years..........>___> just this once
[21:51] <[gTV]SaiyaJimmy> Jimmy.
[21:51] <Darkness Kusanagi> Hi X-chan!
[21:51] * Hideki Kaze just shakes his head, still on his first
[21:51] <@Xadium> (( I has it i'll forward it to her in a sec ))
[21:51] <Matsuro Katsu> (( K ))
[21:51] * Furu L Amoros sheds the gigai he's been stuck there WAY too long
[21:51] <@Xadium> (( shalz u has a mail ))
[21:51] <SaiyaJimmy> (( Anyway, wouldn't the more apt analogy be "Clark Kent"? ))
[21:51] <Darkness Kusanagi> (( so I see ))
[21:51] <Furu L Amoros> oh wait wait human new year's eve. Isn't there some tradition about a kiss or something?
[21:52] <Matsuro Katsu> (( I also have something to send you X....but I am debateing if now is the time with the "good mood" and all. ))
[21:52] <SaiyaJimmy> (( Or metaphor, or something. ))
[21:52] <[gTV]Red_Crow> (( no because peter parker makes cash taking photos of spiderman XD ))
[21:52] <[H!P]Allison Blitz> (( Clark Kent is lame ))
[21:52] <[H!P]Allison Blitz> Get back in the gigai and we'll talk :P
[21:52] <[gTV]Red_Crow> (( doesn't lois write about supes as opposed to clark? ))
[21:52] <Darkness Kusanagi> Uhh. Something about kisses.
[21:53] <Furu> Oh god the smell of desperation
[21:53] * Darkness Kusanagi shrugs, goes to make soba.
[21:53] * Matsumi Kaze is now visibly ruddy and finishes her final gin and tonic
[21:53] <Furu L Amoros> DONT JUDGE ME D:
[21:53] * IrnChef_Jovian helps Darkness-san cook!
[21:53] <Matsumi Kaze> @_@ dizzy
[21:53] <Furu L Amoros> Come ooon you can kiss me like this!
[21:53] <SaiyaJimmy> (( Depends on the time period of the comics? ))
[21:53] <[gTV]SaiyaJimmy> Aaaanyway.
[21:53] <Matsuro Katsu> I like thisstuff.
[21:53] <Matsuro Katsu> 'sgood
[21:53] <Matsumi Kaze> haruka..didn't know u were twins
[21:53] <[gTV]Red_Crow> (( lol by that nmeasure Jimmy Olsen is superpowered ))
[21:54] <Kalea Twilight> Crap, I gotta kiss someone?
[21:54] <@SpeedRcrX> ^GFOR
[21:54] <Matsumi Kaze> (( X-..Jimmy has gotten powers HOW many times :P ))
[21:54] <Matsumi Kaze> (( giant turtle man anyone? ))
[21:54] <[gTV]Red_Crow> (( Exactly XD ))
[21:55] * Matsumi Kaze wobbles a bit
[21:55] * Matsuro Katsu flops
[21:55] <Matsumi Kaze> ...I don't feel too good @_@
[21:55] [gTV]C'est_la_V grooves!
[21:55] <Matsuro Katsu> I feel greeeeeeeeeeaaat
[21:55] @Sakura Xadium Aino groove
[21:55] * Matsumi Kaze is looking a bit...greenish
[21:56] <Hideki Kaze> ..not again
[21:56] * [gTV]SaiyaJimmy wants colorful stars too!
[21:56] * Kalea Twilight dances 'cause she wants to!
[21:56] <Furu L Amoros> She is NOT going to throw up in here
[21:56] <[gTV]SaiyaJimmy> Wait... colorful stars?
[21:56] <@SpeedRcrX> MARTIAN!
[21:56] <[gTV]SaiyaJimmy> What have I been drinking?
[21:56] * Matsuro Katsu bumps into Haruka
[21:56] <Matsuro Katsu> Oh hello again.
[21:56] @Sakura Xadium Aino that is the power of the GROOVE
[21:56] * [gTV]SaiyaJimmy looks down at the label. "INDUSTRIAL SOLVENT"
[21:56] <Furu> Hearts stars and horshoes!
[21:56] <[gTV]SaiyaJimmy> Huh.
[21:56] <@SpeedRcrX> Yo~
[21:56] * Matsumi Kaze tries to grab onto the nearest thing for support
[21:57] <Reverend_H> That's my horn baby
[21:57] <Reverend_H> rwor
[21:57] <starcat> rainbows and balloons?
[21:57] <Kalea Twilight> We can dance if we want to~
[21:57] <starcat> No, that's not right.
[21:57] <Matsuro Katsu> 'sgood beer where is more?
[21:57] <[H!P]Allison Blitz> Clovers and Blue Moons
[21:57] <[gTV]Red_Crow> That better not be metaphorical horseboy
[21:57] <[H!P]Allison Blitz> Pots of Gold, and Rainbows
[21:57] * Matsumi Kaze gets even sicker!
[21:57] <[H!P]Allison Blitz> And the Red Balloon!
[21:58] <@SpeedRcrX> BEER... IS HERE!
[21:58] <Matsumi Kaze> urp....ugh...ur...
[21:58] * [H!P]Allison Blitz watched too much TV back in America
[21:58] <Matsuro Katsu> WOOOOOHOOOO
[21:58] <starcat> Allison, if you weren't like fifteen I'd wonder why you knew that.
[21:58] <@SpeedRcrX> ;me plays enter sandman and runs around with a singapore cane
[21:58] * Matsuro Katsu pounds the beer and crushes the can against her head
[21:58] * Matsumi Kaze has been beered......
[21:58] <Matsumi Kaze> @_______@
[21:58] <starcat> also FURU L IS A GAY LOLICON
[21:58] <Matsumi Kaze> waaahooooooo
[21:58] <[H!P]Allison Blitz> I'm 14 D:
[21:59] <Matsumi Kaze> senshiiis of airs forevers
[21:58] * starcat is away: KEKEKEKEKEKE IT'S TOTALLY TRUE AND YOU KNOW IT >:3
[21:59] <Matsuro Katsu> Ok ow. Now my head hurts.
[21:59] <@SpeedRcrX> YESAH!
[21:59] <Furu L Amoros> arrancar have no age!
[21:59] * Hideki Kaze sips his beer, shaking his head to keep himself focused
[21:59] <Matsumi Kaze> ya guys...all of yahs...yurs awesomes
[21:59] <Matsuro Katsu> Your face is awesome.
[22:00] <Matsuro Katsu> Your.
[22:00] <Matsuro Katsu> Face.
[22:00] <Matsumi Kaze> awwwssss...tats sweets
[22:00] <Furu L Amoros> yura awesomes
[22:00] <Furu L Amoros> ?
[22:00] * @SpeedRcrX is listening to: Motorhead - Enter Sandman.mp3 [128 kbps]
[22:00] <[gTV]SaiyaJimmy> Y'know... I did bring a 24-pack of Suntory The Premium Malts with me.
[22:00] <Matsumi Kaze> HARUKA!!
[22:01] <SaiyaJimmy> (( Wait, Motörhead covered that song? ))
[22:01] <@SpeedRcrX> yes id pillaged it
[22:01] <@SpeedRcrX> (( yes for ECW ))
[22:01] * [gTV]SaiyaJimmy looks over at where the 24-pack was... only empty, crushed cans remain
[22:01] <[gTV]SaiyaJimmy> Ah, right.
[22:01] <Matsumi Kaze> yur awesomes
[22:01] * @SpeedRcrX does flyign elbowdrops on the unwary
[22:02] <[H!P]Allison Blitz> Furu protect me from Ten'ou-san!
[22:02] * Matsumi Kaze dodges all..drunken kung-fu like..
[22:02] <Matsuro Katsu> (( CD is win because it has a cover of Zoo by Bruce motherf[BLEEP]king D[BLEEP]kinson ))
[22:02] * Furu L Amoros sets up a fort of pillows and hides alli in the highest tower
[22:02] <@SpeedRcrX> (( :D ))
[22:02] * Matsuro Katsu headbangs